Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 16.06.2020 al 22.06.2020



Contacto: http://administracion.gob.es N.I.P.O.: 277-19-004-0 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	I
Qué se incluye en esta publicación	1
Disposiciones reglamentarias	1
HORARIOS DE ATENCIÓN	ıv
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	2
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	3
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	4
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	4
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	4
Personal laboral	4
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	4
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	8
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	8
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	8
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	9
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	9
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	13
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	
CONVOCATORIAS ABIERTAS	15
Personal funcionario	15
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	15
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	30
TÉCNICO SUPERIOR	38
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	39
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	52

Centro de Información Administrativa

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	53
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	54
Personal laboral	55
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	55
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	68
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	71
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	74
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	77
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	78
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	78
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	98
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	102
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	108
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	108
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	109
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	
OBSERVACIONES	114
Titulaciones exigibles	114
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	115
Presentación de solicitudes	115
Plazo de presentación de solicitudes	115
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	117
BOLETINES PERSONALIZADOS	119
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	120
Descripción del servicio	120
Menús del portal de voz	120
APP EMPLEO PÚBLICO	124

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN



Real Decreto 537/2020, de 22 de mayo, por el que se prorroga el estado de alarma.

Artículo 9. Reanudación de plazos administrativos

Con efectos desde el 1 de junio, se reanuda (o reinicia si así se hubiera previsto en una norma con rango de ley aprobada durante la vigencia del estado de alarma y sus prórrogas) el cómputo de los plazos administrativos que hubieran sido suspendidos en virtud del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo.

Esta publicación contiene información relativa a las **CONVOCATORIAS de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Política Territorial y Función Pública** a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

¹ Información extraída el lunes, 15 de junio de 2020 a las 14:12.

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

<u>Resolución de 15 de marzo de 2019</u>, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado (BOE 18-03-2019).

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2020, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la **letra «Q»**, atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «Q», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «R», y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2019

- <u>Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- Corrección de erratas del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 16-04-2019)
- Corrección de errores del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 4-05-2019)
- Real Decreto 210/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- <u>Real Decreto 212/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la Policía Nacional para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 213/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 214/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2017, para el personal de la Administración de Justicia para 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización del personal docente no universitario de la Administración General del Estado para el año 2019, y se modifican el Real Decreto 954/2018, de 27 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para 2017 y se aprueba la oferta de empleo público de estabilización para el personal de la Administración de Justicia para 2018, y el Real Decreto 19/2019, de 25 de enero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal en la Administración General del Estado correspondiente a la Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018. (BOE 2-04-2019)
- Corrección de erratas del Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo. (BOE 6-04-2019)
- <u>Real Decreto 47/2019, de 8 de febrero</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para los sectores estratégicos ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (BOE 8-03-2019)
- Acuerdo de la Comisión técnica de temporalidad y empleo en materia de empleo público para el año 2019. (28-03-2019)

Oferta de empleo público para el 2020

 Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020. (BOE 27-05-2020)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: http://administracion.gob.es

Contacto: http://administracion.gob.es/pagBuzon/buzon/buzonCiudadano.htm

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 09:00 a 15:00 h. solo con CITA PREVIA

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 09:00 a 15:00 h.

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PERSONAL FUNCIONARIO

Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 1 Plaza de ADMINISTRACION ESPECIAL, ESCALA SUPERIOR (Escala superior de relaciones internacionales) para Título de licenciatura, ingeniería, arquitectura o grado, según lo previsto en el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto refundido del Estatuto Básico del Empleado Público, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. **Rf:** <u>187303</u>

* 3 Plazas de TÉCNICA SUPERIOR (Riesgos laborales) para Estar en posesión del título de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Justicia, Interior y Administración Pública.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 14 de julio de 2020. **Rf:** <u>187386</u>

* 3 Plazas de TÉCNICA SUPERIOR (Administración del medio ambiente) para Licenciatura en Farmacia, Licenciatura en Biología, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Químicas, Licenciatura en Ciencias Ambientales, Licenciatura en Física, Licenciatura en Ciencias del Mar, Licenciatura en Geología, Licenciatura en Geografía, Licenciatura en Sociología, Ingeniería de Montes, Ingeniería Industrial, Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniería Geológica, Ingeniería Agrónoma, Ingeniería Química, o bien título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Justicia, Interior y Administración Pública.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 14 de julio de 2020. **Rf:** <u>187387</u>

- * 9 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Técnicos Superiores de Gestión de Empleo) para **Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ARAGÓN.** Departamento de Hacienda y Administración Pública. BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 13 de julio de 2020. **Rf:** 187389
- * 1 Plaza de PSICÓLOGOS para Grado o Licenciado en Psicología y Máster en Psicología General Sanitaria o certificado de habilitación como Psicólogo/a General Sanitario/a o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de instancias; Para el Ámbito geográfico LOCAL: JAÉN. Diputación Provincial de Jaén.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 13 de julio de 2020. **Rf:** 187385

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR para Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 6 de julio de 2020. **Rf:** 187304

* 9 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Sociólogos y Politólogos) para Título Universitario Oficial de Licenciado o Grado en Ciencias Políticas y Sociología, o en Ciencias Políticas y de la Administración, o en Sociología, o en Gestión y Administración Pública; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 13 de julio de 2020. **Rf:** 187390

* 2 Plazas de LETRADOS DE LOS SERVICIOS JURÍDICOS para **Título Universitario Oficial de Licenciatura o Grado en Derecho**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ARAGÓN**. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf:** 187353

* 7 Plazas de TECNICO ADMINISTRACION GENERAL para Estar en posesión del título de Licenciado en Derecho, Ciencias Políticas, Económicas, Empresariales, Ciencias del Trabajo, Intendente Mercantil o Actuario o título de Grado o equivalente; y Grado en Gestión y Administración Pública o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Diputación Provincial de Valencia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación: 9 de julio de 2020. **Rf:** 187318

- * Bolsa de empleo de PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA (Matemáticas, Dibujo Francés, Músico, Educación Física, Tecnología) para Ver bases de esta convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Educación y Cultura.
- BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187371
- * Bolsa de empleo de SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVENCION. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL para Estar en posesión de alguno de los siguientes títulos académicos o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias: Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado, según lo previsto en el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, para el ingreso en los Cuerpos o Escalas clasificados en el subgrupo A1; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA-LA MANCHA. Consejeria de Hacienda y Administraciones Publicas.

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf:** 187366

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

- * Bolsa de empleo de ATS/DUE para Estar en posesión del título de Diplomado/a o Gradua-do/a en Enfermería o equivalente, y el título de Especialista en Enfermería del Trabajo, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de la Presidencia. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. Rf: 187314
- * 1 Plaza de ENFERMERO (CUERPO DE ENFERMERO SUBINSPECTOR) para **DIPLOMADO O GRADO EN ENFERMERÍA O AYUDANTE TÉCNICO SANITARIO;** en el/la Gerencia de Salud del Área de Burgos.. Para el Ámbito geográfico **LOCAL: BURGOS.** Consejería de Sanidad. BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2020. **Rf:** 187315
- * 14 Plazas de TÉCNICA FACULTATIVA (Educadores Sociales) para Diplomatura o Grado en Educación Social, o encontrarse o en alguno de los supuestos contemplados en la Disposición Transitoria Tercera de la Ley 9/2005, de 10 de octubre, de creación del Colegio Profesional de Educadoras y Educadores Sociales de Aragón, o habilitados por alguno de los Colegios Profesionales de Educadores; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

* 2 Plazas de AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS para Estar en posesión en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes del título universitario de Grado, Diplomatura Universitaria, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CANTABRIA. UNIVERSIDAD DE CANTABRIA.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 29 de junio de 2020. **Rf:** 187297

* 1 Plaza de TÉCNICOS MEDIOS DE INFORMÁTICA (Escala media de informática) para Título de diplomado o diplomada universitario, ingeniero técnico o ingeniera técnica, arquitecto técnico o arquitecta técnica o grado,; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. **Rf:** 187301

* Bolsa de empleo de FACULTATIVO TÉCNICO (ESCALA HUMANÍSTICA Y DE CIENCIAS SOCIALES, ESPECIALIDAD EDUCACIÓN SOCIAL) para Grado en el ámbito de la Educación Social o Diplomatura en Educación Social; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ILLES BALEARS. Escuela Balear de Administración Pública (EBAP).

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf**: <u>187323</u>

* 14 Plazas de TÉCNICA SANITARIA (Enfermeros de Atención Primaria) para **Diplomatura o Grado en Enfermería o Ayudante Técnico Sanitario,** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ARAGÓN.** Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf:** 187355

Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 4 Plazas de AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL para **Bachiller o título de Técnico**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MURCIA**. Ayuntamiento de Moratalla.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187352

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para **Bachiller, Técnico o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: JAÉN.** Ayuntamiento de Torredonjimeno.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. **Rf:** 187310

* 1 Plaza de ESCALA TECNICA BASICA (Informática) para **Título de bachiller o técnico**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: CASTELLÓN.** UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. **Rf:** 187302

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del Título de Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente (deberá acreditarse la equivalencia; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SEVILLA. Ayuntamiento de Estepa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf**: <u>187370</u>

* 8 Plazas de POLICÍA LOCAL para **Bachiller, Técnico o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: ALMERÍA.** Ayuntamiento de Roquetas de Mar.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. **Rf:** 187307

* 3 Plazas de AUXILIAR DE POLICIA para **Bachillero, Técnico, o sus equivalentes;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: LA RIOJA.** Consejería de Servicios Sociales y a la Ciudadanía. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 1 de julio

de 2020. **Rf:** <u>187306</u>

* 1 Plaza de TÉCNICO AUXILIAR (laboratorio y talleres) para Bachiller, técnico, o haber superado la prueba de acceso para mayores de 25 años a la Universidad (1), o titulación equivalent; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 6 de julio de 2020. Rf: 187305

Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 5 Plazas de BOMBEROS para Graduado escolar, ESO, Formación Profesional Primer Grado o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SEVILLA. Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 8 de julio de 2020. Rf: 187308

Educación primaria, certificado de escolaridad

* 3 Plazas de SUBALTERNO para Certificado de escolaridad o equivalente, o hallarse en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ARABA/ÁLAVA. Ayuntamiento de Asparrena.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 30 de junio de 2020. **Rf:** 187309

Sin determinar en la convocatoria

* 4 Plazas de CONSERJE para No será exigible el requisito del certificado de escolaridad de acuerdo con la Disposición Adicional Sexta del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Ayuntamiento de Alfafar.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf:** 187350

PERSONAL LABORAL

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* Bolsa de empleo de INGENIERO DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS para **Título universitario** de Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf:** 187373

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado en Física o Ciencias Físicas/ Graduado en Física; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) Torrejón de Ardoz (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187381

* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para Doctor en áreas de Ciencias o Tecnología; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187382

* Bolsa de empleo de FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo Especialista en Otorrinolaringología) para Licenciado en Medicina y estar en posesión del título de Facultativo Especialista en Otorrinolaringología; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2020. **Rf:** 187388

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Derecho (en el área de Derecho Mercantil), o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 30 de junio de 2020. **Rf:** 187405

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Biomedicina y Biotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 30 de junio de 2020. **Rf**: 187407

- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado en Matemáticas o Ciencias Matemáticas/ Graduado en Matemáticas; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) Torrejón de Ardoz (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187380
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Graduado en Psicología, Ingeniero en Telecomunicaciones, Graduado en Ingeniería Biomédica, Ingeniero en Informática, Graduado en Matemáticas, Graduado en Física / Ciencias Físicas; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) San Martín de la Vega (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187378
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Graduado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte, en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) San Martín de la Vega (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187377

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Geografía y Medio Ambiente o título equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187357
- * 2 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes; en el/la Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial (INTA). Para el Ámbito geográfico LOCAL: HUELVA. Ministerio de Defensa. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. Rf: 187300
- * 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para Doctor en Ciencias Biológicas, Doctor en Farmacia. Especialización en Biología Vegetal, Botánica, Extremófilos; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187384

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado en Física o Ciencias Físicas / Graduado en Física; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) Torrejón de Ardoz (Madrid). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** <u>187379</u>

* 1 Plaza de DOCTOR (FC3) para Doctor en Ciencias Biológicas, Químicas o Medioambientales; en el/la INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" (INTA) (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187383

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO SUPERIOR DE NIVEL 1) para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Grado o equivalente; en el/la Consorcio de la Zona Franca de Tenerife. Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Ministerio de Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 3 de julio de 2020. **Rf:** 187349

* 2 Plazas de INVESTIGADOR para **Doctor**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **SANTA CRUZ DE TENERIFE.** Universidad de la Laguna.

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 24 de junio de 2020. **Rf:** 187311

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Física, Ciencias de los Materiales, Nanociencia,-Nanotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 30 de junio de 2020. **Rf**: 187409
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para Doctorado en Biología (Programa Doctorado en Ciencias Aplicadas y Medioambientales o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 29 de junio de 2020. **Rf:** 187364

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187359
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Psicología, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf**: 187368

- * 1 Plaza de MÉDICO DE SANIDAD MARÍTIMA para LICENCIATURA EN MEDICINA Y CIRUGÍA; en el/la Dirección Provincial del Instituto Social de la Marina A Coruña (Ferrol). Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf:** <u>187351</u>
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para CAA (Ciencias Agrarias y Agroalimentarias) / GYA (Ganadería y Acuicultura); en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia e Innovación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 24 de junio de 2020. **Rf:** 187313

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187358
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187360
- * Bolsa de empleo de INVESTIGADOR para Titulación académica oficial de Grado con al menos 300 ECTS, Máster, Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería o titulaciones que el Ministerio competente en materia de educación haya determinado que corresponden con el nivel 3 (Máster) del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior (MECES); Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA. Universidad Pública de Navarra.

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187361

- * Bolsa de empleo de FACULTATIVO ESPECIALISTA (FACULTATIVO ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA) para Licenciado en Medicina y estar en posesión del Título de Facultativo Especialista en Medicina Interna; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud y Familias.

 BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2020. Rf: 187312
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Médico especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia e Innovación. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 24 de junio de 2020. Rf: 187320
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. Rf: 187362
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Psicología, o titulación equivalente,** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 29 de junio de 2020. **Rf:** 187363
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (Ingeniero) para Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular: Ciencias Físicas o Tecnologías Ópticas; en el/la INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANARIAS (IAC). Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Ministerio de Ciencia e Innovación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf**: <u>187334</u>

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Psicología, o titulación equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

 DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de pre-
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf:** <u>187367</u>
- * 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico/a Titulado Superior (Rama Sanitaria)) para **Título Oficial de Medicina**; en el/la Centro Coordinador de Urgencias y Emergencias Sanitarias. Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **LA RIOJA**. Servicio Riojano de Salud.

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* Bolsa de empleo de DIETISTA-NUTRICIONISTA para Graduado/a universitario/a en Nutrición Humana y Dietética o Diplomatura universitaria en Nutrición Humana y Dietética; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf:** 187372

* Bolsa de empleo de EDUCADOR SOCIAL (MONITORES DE LABORTERAPIA) para Graduado/a universitario/a en Educación Social o Diplomatura universitaria en Educación Social; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf:** 187376

* 1 Plaza de RESPONSABLE DE OPERACIONES Y SERVICIOS PORTUARIOS para Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas, Grado; en el/la PUERTOS DEL ESTADO. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. Rf: 187298

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 1 Plaza de OFICIAL DE LABORATORIO para Bachiller, ciclo formativo de Grado Medio, o titulación equivalente.; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALEN-CIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 29 de junio de 2020. **Rf:** 187365

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Titulado en el marco de la Formación Profesional (Nivel MECES 1) con la especialidad en Administración de Sistemas Informáticos en Red/Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma/Desarrollo de Aplicaciones Web; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia e Innovación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 10 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 24 de junio de 2020. **Rf:** 187319

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Titulado en el marco de la Formación Profesional (Nivel MECES 1)con la especialidad en Laboratorio Clínico y Biomédico/ Documentación y Administración Sanitarias o especialidad equivalente; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia e Innovación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 26 de junio de 2020. **Rf:** 187369

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* Bolsa de empleo de AUXILIAR (AUXILIARES DE SERVICIOS SOCIALES) para Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf**: <u>187375</u>

* 1 Plaza de POLICÍA PORTUARIA para Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de primer grado, u otros equivalentes o superiores; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf:** <u>187408</u>

* 1 Plaza de POLICÍA PORTUARIA para Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de primer grado, u otros equivalentes o superiores; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 10 de julio de 2020. **Rf:** <u>187406</u>

* Bolsa de empleo de GUARDAMUELLES (Guardamuelles para las islas de Mallorca, Menorca e Ibiza) para Graduado en Educación Secundaria o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ILLES BALEARS. Puertos de las Islas Baleares.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf:** 187322

* 4 Plazas de MECÁNICO CONDUCTOR (Mecánico/a Conductor/a de Playas) para Estar en posesión del título Graduado en Educación Secundaria Obligatoria (ESO) o equivalent; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Diputación Provincial de Valencia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación: 9 de julio de 2020. **Rf:** 187316

- * Bolsa de empleo de MONITOR (MONITORES DE LABORTERAPIA) para Graduado/a en Educación Secundaria Obligatorio o Ciclo Formativo de Grado Medio (rama sanitaria) o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.
- BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2020. **Rf:** <u>187374</u>
- * 2 Plazas de MECÁNICO CONDUCTOR (Mecánico/a Conductor/a de Playas) para Estar en posesión del título Graduado en Educación Secundaria Obligatoria (ESO) o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Diputación Provincial de Valencia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación: 9 de julio de 2020. **Rf:** 187317

* Bolsa de empleo de GUARDAMUELLES (Guardamuelles Auxiliar para las islas de Mallorca, Menorca e Ibiza) para Graduado en Educación Secundaria o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ILLES BALEARS. Puertos de las Islas Baleares.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf:** 187321

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 1 Plaza de MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Instrumentista) para Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en cualquiera de las siguientes especialidades: Clarinete, Contrabajo, Fagot, Flauta Travesera, Oboe, Percusión, Saxofón, Trompa, Trompeta, Trombón, Tuba, Violonchelo o Título de Graduado en Música en Interpretación con alguno de los instrumentos anteriormente mencionados; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187346

* 4 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Análisis Clínicos) para Título de Especialista en Análisis Clínicos o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187402

* 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Farmacia Hospitalaria) para Título de Especialista en Farmacia Hospitalaria o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. **Rf:** 187401

- * 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Urología) para Título de Médico Especialista en Urología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187399
- * 7 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Psiquiatría) para Título de Médico Especialista en Psiquiatría o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187398
- * 2 Plazas de ESCALA DE OFICIALES MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Odontología.) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Odontología; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187337

* 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Medicina Intensiva) para Título de Médico Especialista en Medicina Intensiva o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. **Rf:** 187393

* 1 Plaza de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Farmacia; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187332

* 5 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Psicología Clínica) para Título de Especialista en Psicología Clínica o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

- * 6 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Pediatría) para Título de Médico Especialista en Pediatría o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187397
- * 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Otorrinolaringología) para Título de Médico Especialista en Otorrinolaringología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del pla-

zo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. **Rf:** 187395

* 11 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Oftalmología) para Título de Médico Especialista en Oftalmología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. **Rf:** 187396

- * 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Neurología) para Título de Médico Especialista en Neurología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187394
- * 1 Plaza de JURÍDICO MILITAR para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. Rf: 187326
- * 2 Plazas de JURÍDICO MILITAR para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. Rf: 187325
- * 1 Plaza de MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Dirección) para Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en alguna de las siguientes especialidades: Dirección de Orquesta, Dirección de Coro, Composición o Título de Graduado en Música en Dirección o Composición, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187345

* 1 Plaza de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Veterinaria) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Veterinaria; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187336

* 2 Plazas de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Farmacia; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187331

* 2 Plazas de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad,)) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Psicología, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

* 2 Plazas de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Veterinaria) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Veterinaria; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187335

* 1 Plaza de MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Dirección) para Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en alguna de las siguientes especialidades: Dirección de Orquesta, Dirección de Coro, Composición o Título de Graduado en Música en Dirección o Composición, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187344

* 1 Plaza de MILITAR DE INTERVENCIÓN para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187329

* 6 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Anestesiología y Reanimación) para Título de Médico Especialista en Anestesiología y Reanimación o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. **Rf:** 187391

* 7 Plazas de MILITAR DE INTERVENCIÓN para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187327

* 5 Plazas de ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad, Psicología clínica)) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Psicología, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187338

* 2 Plazas de MILITAR DE INTERVENCIÓN para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

- * 40 Plazas de ESCALA DE OFICIALES MILITAR DE SANIDAD (Especialidad Fundamental de Medicina Ver bases especialidades) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Medicina; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187330
- * 5 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Cardiología) para Título de Médico Especialista en Cardiología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Servicio Riojano de Salud. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2020. Rf: 187392
- * 8 Plazas de JURÍDICO MILITAR para Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. Rf: 187324
- * 1 Plaza de ESCALA DE OFICIALES MILITAR DE SANIDAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad,)) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Psicología, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187340
- * 7 Plazas de ESCALA DE OFICIALES MILITAR DE SANIDAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades) para Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Farmacia; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187333

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

- * 2 Plazas de ESCALA TECNICA DE LA ARMADA (Especialidad Ingenieros) para ver bases; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2020. **Rf:** 187299
- * 1 Plaza de ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS MILITAR DE SANIDAD para **Diplomado o Diplomada, o Graduado o Graduada en Enfermería**; Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Defensa.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187343
- * 4 Plazas de ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS MILITAR DE SANIDAD para **Diplomado o Diplomada, o Graduado o Graduada en Enfermería**; Para el Ámbito geográfico **NACIONAL**. Ministerio de Defensa.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación: 2 de julio de 2020. **Rf:** 187342
- * 33 Plazas de ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS MILITAR DE SANIDAD para **Diplomado o Diplomada, o Graduado o Graduada en Enfermería**; Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Defensa.

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 20 Plazas de MÚSICAS MILITARES (Escala de Suboficiales. Especialidad Fundamental: Instrumentista (distribuidas en las siguientes formas de ingreso ver bases)) para Título de Bachiller en cualquiera de sus modalidades, título de grado medio de formación profesional o haber superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de la formación profesional de grado superior a la que hace referencia el artículo 20 de Real Decreto 1147/2011, de 29 de julio, por el que se establece la ordenación general de la formación profesional del sistema educativo, y, en todo caso, el Título Profesional de Música de las especialidades requeridas en la base; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Defensa.

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

TÉCNICO (DESARROLLO LOCAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título universitario de Grado o equivalente o en condiciones de obtenerlos en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187131

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SUPERIOR (Riesgos laborales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>187386</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICO SUPERIOR (Ingeniería de minas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería de Minas, o bien, título universitario oficial de grado más título oficial de máster universitario que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 31 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186944

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SUPERIOR (Administración del medio ambiente)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Farmacia. Licenciatura en Biología, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Químicas, Licenciatura en Ciencias Ambientales, Licenciatura en Física, Licenciatura en Ciencias del Mar, Licenciatura en Geología, Licenciatura en Geografía, Licenciatura en Sociología, Ingeniería de Montes, Ingeniería Industrial, Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniería Geológica, Ingeniería Agrónoma, Ingeniería Química, o bien título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de junio de 2020. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187387

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Técnicos Superiores de Gestión de Empleo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187389

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE JAÉN PSICÓLOGOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado o Licenciado en Psicología y Máster en Psicología General Sanitaria o certificado de habilitación como Psicólogo/a General Sanitario/a o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187385

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICO SUPERIOR (Ingeniería de montes)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería de Montes, o bien, título universitario oficial de grado más título oficial de máster universitario que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 26 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186927

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-

CAS (Ver especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o el título de grado correspondiente u otros títulos equivalentes a efectos de docencia

Plazas: Convocadas: 26, Libres: 25, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186796

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO (Técnica de prácticas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Observaciones: Localidad: Valencia (1) (1) La localidad de destino, también podrá ser Alcoy o Gandía, dependiendo del resultado del concurso de méritos previo que se realice por la Universitat Politècnica de València.

Referencia: 187006

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Econó-

mico-Financiera) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título del título de Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 186604

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187304

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA

TÉCNICO (TÉCNICO P.B. (INVESTIGACIÓN))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, Ingeniería Supe-

rior, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 1, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186790

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDA-

RIA (Ver especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o el título de grado correspondiente u otros títulos equivalentes a efectos de docencia

Plazas: Convocadas: 353, Libres: 325, Discapacidad: 28, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186793

UNIVERSIDAD DE HUELVA

SECRETARIA GENERAL/ASESORÍA JURÍ-DICA

TÉCNICA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

(Técnica de Administración Universitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Derecho o Grado en Derecho

do en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 20 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: vinculada a la Secretaría General/Asesoría Jurídica de la Universidad de Huelva

Referencia: 186890

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores de Patrimonio Cultural, Paleontología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187176

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES (Tecnología agroalimentaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería Agrónoma, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Ciencia y Tecnología de los Alimentos, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: escala tecnólogo especia-

lista

Referencia: <u>186878</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR (opción Ingeniería de Minas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería de Minas o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186807

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTE-RIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR MÉDICOS FORENSES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado o graduado en Medicina.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA**

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186782</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO SUPERIOR (Agrónomos)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Agrónomo o, el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regu-

lada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186581</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos

Superiores Especialistas, Geólogos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de

Licenciado o Grado en Geología

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 3 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187151

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores Especialistas, Físicos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de

Licenciado o Grado en Física

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 3 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187149

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores de Patrimonio Cultural, Arqueología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187238

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICO SUPERIOR (Medio ambiente)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciatura en Medicina, Licenciatura en Farmacia, Licenciatura en Biología, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Químicas, Licenciatura en Ciencias Ambientales. Licenciatura en Física. Licenciatura en Ciencias del Mar, Licenciatura en Geología, Licenciatura en Geografía, Licenciatura en Sociología, Ingeniería de Montes, Ingeniería Industrial, Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniería Geológica, Ingeniería Agrónoma, Ingeniería Química, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 13, Libres: 12, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020 Referencia: 186937

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA (ESPECIALIDAD MEDICINA DEL TRABAJO)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado o Licenciado en Medicina y título de Médico Especialista, en la Especialidad de Medicina del Trabajo, o estar en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias, o haber obtenido el título de Médico Especialista conforme al procedimiento regulado por Real Decreto 1497/1999, de 24 de septiembre

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: Conceder un nuevo plazo de presentación de solicitudes de participación en la convocatoria de siete días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de la corrección de errores

Referencia: 187120

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR (Médicos Especialistas en Medicina del Trabajo o de Empresa)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado o Graduado en Medicina, Especialista en Medicina del Trabajo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020. Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186609

AYUNTAMIENTO DE MONTILLA

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 10 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186815

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Sociólogos y Politólogos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciado o Grado en Ciencias Políticas y Sociología, o en Ciencias Políticas y de la Administración, o en Sociología, o en Gestión y Administración Pública

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: <u>187390</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR (Industriales)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Industrial o, el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186579</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SANITARIA SUPERIOR (Farmacéuticos de Administración Sanitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de

Licenciado o Grado en Farmacia

Plazas: Convocadas: 20, Libres: 20, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 3 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón. En el supuesto de que dicha plaza quede vacante se acumulará a las restantes del turno libre

Referencia: 187147

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores Especialistas, Químicos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de

Licenciado o Grado en Química

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187239

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 12 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Observaciones: Localidad: Valencia La localidad de destino, también podrá ser Alcoy o Gandía, dependiendo del resultado del concurso de méritos previo que se realice por la Universitat Politècnica de València

Referencia: 187014

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO SUPERIOR (técnica superior de planificación y calidad)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de ingeniería, de arquitectura, grado o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187065

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

MEDICOS DE ADMINISTRACION SANITA-RIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Ofcial de

Licenciado o Grado en Medicina

Plazas: Convocadas: 15, Libres: 15, para la

comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo

Referencia: 187123

AYUNTAMIENTO DE BILBAO

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A DE EUS-KERA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado, Licenciatura, Ingeniería

o Arquitectura

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Perfil Lingüístico 4 (T. P.)

de euskera preceptivo Referencia: 187113

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

LETRADOS DE LOS SERVICIOS JURÍDICOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de

Licenciatura o Grado en Derecho

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187353

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA TÉCNICO SUPERIOR DE LABORATORIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería Agrónoma, Licenciatura en Químicas, Licenciatura en Biología, Licenciatura en Ciencia y Tecnología de los Alimentos, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Farmacia, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo,

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186877

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores Especialistas, Geografía)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciado o Grado en Geografía, en Geografía e Historia, en Geografía y Ordenación del Territorio o en Geografía y Gestión del Territorio

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 3 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187150

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICA SUPERIOR DE PLANIFICACIÓN, ANÁLISIS Y EVALUACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de licenciatura, ingeniería, arquitectura o grado, según lo previsto en el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto refundido del Estatuto Básico del Empleado Público

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187060

UNIVERSIDAD DE HUELVA GERENCIA

TÉCNICA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Técnica de Administración Universitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado, Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura universitaria o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **HUELVA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 20 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: vinculada a la Gerencia de

la Universidad de Huelva **Referencia: 186889**

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: licenciatura, título de ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 5 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186774

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos o el título de Máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establece la normativa vigente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187240

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

INSPECTORES MÉDICOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Ofcial de

Licenciado o Grado en Medicina

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187122

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos

Superiores Especialistas, Biólogos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciado o Grado en Ciencias Biológicas

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 3 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187148

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

TÉCNICA DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL (RAMA ECONÓMICA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título universitario de Grado o equivalente o en condiciones de obtenerlos en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitude

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>187127</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALEN-CIA

TÉCNICO SUPERIOR (Contabilidad)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de alguno de los siguientes títulos académicos oficiales: Licenciado en Derecho, Licenciado en Administración y Dirección de Empresas, Licenciado en Economía, Licenciado en Ciencias Actuariales y Financieras, título de Grado equivalente a los anteriores.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186908

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTOS (Arquitectos de Administración)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Arquitecto o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones:. Referencia: <u>186586</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores Especialistas, Licenciado en Documentación)

Vía: INGRESO LIBRE

de 2020.

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de junio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: <u>187177</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS (Chino, Español para extranjeros)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o el título de grado correspon-

diente u otros títulos equivalentes a efectos de docencia

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186795

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALENCIA

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado en Derecho, Ciencias Políticas, Económicas, Empresariales, Ciencias del Trabajo, Intendente Mercantil o Actuario o título de Grado o equivalente; y Grado en Gestión y Administración Pública o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187318

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA SUPERIOR DE INSERCION PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, ingeniería, arqui-

tectura o grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 13 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Inicio presentación de solicitudes 01/06/2020 Fin de presentación de solicitudes 30/06/2020

Referencia: 187025

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES (Medio ambiente)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciatura en Medicina, Licenciatura en Farmacia, Licenciatura en Biología, Licenciatura en Veterinaria, Licenciatura en Químicas, Licenciatura en Ciencias Ambientales, Licenciatura en Física, Licenciatura en Ciencias del Mar, Licenciatura en Geología, Licenciatura en Geografía, Licenciatura en Sociología, Ingeniería de Montes, Ingeniería Industrial, Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniería Geológica, Ingeniería Agrónoma, Ingeniería Química, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo,

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186880

SINDICATURA DE CUENTAS DE LAS ISLAS BALEARES

AUDITORES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado o Licenciatura en Derecho, Economía, Administración y Dirección de Empresas, o título equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 10 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186816</u>

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

FACULTATIVO SUPERIOR DE ADMINIS-TRACIÓN ESPECIAL (Escala Tecnologías de la Información y Telecomunicaciones, Especialidad Informática)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en el ámbito de la Ingeniería Informática o título en Ingeniería Informática

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 30 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, a contar a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el BOIB

Referencia: 187116

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Ingenieros Industriales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniero Industrial o el título de Máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establece la normativa vigente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187242

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDA-RIA (Matemáticas, Dibujo Francés, Músico,

Educación Física, Tecnología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver bases de esta convocatoria **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud telemática será de 10 días hábiles a partir del día siguiente de la publicación de la presente orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Observaciones: Distintas especialidades

Referencia: 187371

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES (Ingeniería de telecomunicación)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería de Telecomunicación, o bien, título universitario oficial de grado más título oficial de máster universitario que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186879

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Facultativos Superiores de Patrimonio Cultural, Bibliotecas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187175

CONSEJERIA DE HACIENDA Y ADMI-NISTRACIONES PUBLICAS

SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVENCION. FUNCIONARIOS DE AD-MINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión de alguno de los siguientes títulos académicos o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias: Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado, según lo previsto en el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, para el ingreso en los Cuerpos o Escalas clasificados en el subgrupo A1

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA** DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187366

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SANITARIA SUPERIOR (Médicos de Atención Primaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Ofcial de Licenciado o Grado en Medicina

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187124

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título Universitario que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Ingeniero/a de Caminos, Canales y Puertos o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187128

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALME-RÍA

INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título Universitario que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Ingeniero/a de Caminos, Canales y Puertos o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187129

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Ingenieros de Montes)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniero de Montes o el título de Máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establece la normativa vigente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187241

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado en Arquitectura o equivalente o en condiciones de obtenerlo antes de la finalización del plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de instancias se reanuda desde el día 1 de junio de 2020 hasta el 17 de junio de 2020 (ambos incluidos)

Referencia: <u>186723</u>

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 1 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: En el plazo de veinte días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187114

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

ASESOR (Escala media de asesoramiento lingüístico)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de diplomado o diplomada universitario, ingeniero técnico o ingeniera técnica, arquitecto técnico o arquitecta técnica o grado,

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Inicio presentación de solicitudes 01/06/2020 Fin de presentación de solicitudes 30/06/2020

Referencia: 186940

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

TÉCNICO DE GESTIÓN (TÉCNICO/A DE GESTIÓN DE ADMINISTRACIÓN GENERAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título universitario de Grado o equivalente, o estar en condiciones de obtenerlo antes de la finalización del plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1,

para la provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de instancias se reanuda desde el día 1 de junio de 2020 hasta el 17 de junio de 2020 (ambos incluidos)

Referencia: 186724

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA TÉCNICOS DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título académico universitario oficial de Grado en Derecho o Licenciatura en Derecho, o Grado en Ciencias Políticas, o Licenciatura en Ciencias Políticas, o Grado en Economía, o Grado en Administración y Dirección de Empresas, Licenciatura en Ciencias Económicas, o Licenciatura en Ciencias Empresariales, o titulación equivalente a alguna de las anteriores, tanto en lo referente al rango académico, como en la rama y especialidad

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SEGOVIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186833

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ADMINISTRACION ESPECIAL ESCALA TEC-NICA SUPERIOR JURIDICA (escala superior jurídica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: las personas interesadas deberán estar en posesión o en condiciones de obtener el título de licenciatura o grado en Derecho, según lo previsto en el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto refundido del Estatuto Básico del Empleado Público.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 29 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187110

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

ADMINISTRACION ESPECIAL, ESCALA SU-PERIOR (Escala superior de relaciones internacionales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de licenciatura, ingeniería, arquitectura o grado, según lo previsto en el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto refundido del Estatuto Básico del Empleado Público.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Referencia: 187303

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA SUPERIOR DE INSERCION PROFE-**SIONAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, ingeniería, arqui-

tectura o grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 13 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Inicio presentación de solicitudes 01/06/2020 Fin de presentación de solicitudes 30/06/2020

Referencia: 187026

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

ANALISTA DE INFORMÁTICA (Analistas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura, título de ingeniería, de arquitectura, grado o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Observaciones: La localidad de destino, también podrá ser Alcoy o Gandía, dependiendo del resultado del concurso de méritos previo que se realice por la Universitat Politècnica de València

Referencia: 186938

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISE-

ÑO (Ver especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186797

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (Ingeniería Técnica de Obras Públicas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica de Obras Públicas o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a de Obras Públicas o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186876

AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187276

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-

CAS Y DISEÑO (Ver bases especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión, como mínimo, del título de Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o el título de Grado correspondiente, u otros títulos equivalentes a efectos de docencia, de acuerdo con lo que se establece en el punto 5 de la disposición adicional única del Reglamento. Son equivalentes, a efectos de docencia para el ingreso en el Cuer-

po de Maestros de Taller, las titulaciones establecidas en el Anexo IX del Real Decreto 276/2007, de 23 de febrero, para cada especialidad. De acuerdo con lo que se establece en la disposición transitoria primera del Reglamento aprobado por el Real Decreto 276/2007, hasta que no se regule para cada enseñanza la formación pedagógica y didáctica establecida en el artículo 102.2 de la Ley orgánica 2/2006, de 3 de mayo, no se exige esta formación a los aspirantes al ingreso en este Cuerpo

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 24 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186906

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIEROS TÉCNICOS (Industriales)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico Industrial o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186578

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ENFERMERO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020. Fin del plazo de presentación de solicitu-

rin dei piazo de presentación de soi des: <mark>Sin Asignar</mark> Referencia: 186614

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Turismo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Diplomatura en Turismo o Grado en Turismo o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186808</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA DE SALUD DEL ÁREA DE BURGOS.

ENFERMERO (CUERPO DE ENFERMERO SUBINSPECTOR)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: DIPLOMADO O GRADO EN EN-FERMERÍA O AYUDANTE TÉCNICO SANITA-

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **BURGOS**

provincia de **BURGOS**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: 5 días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 187315

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE GESTIÓN (Medio ambiente)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Enfermería, Ingeniería Técnica Forestal, Ingeniería Técnica Industrial, Ingeniería Técnica de Obras Públicas, Ingeniería Técnica Agrícola, o bien, Título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de COMUNITAT **VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186882

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO TRABAJADORES SOCIALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Diplomado O Grado

en Trabajo Social, o Equivalentes

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 3, Discapacidad: 1, para la provincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186818

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA (Educadores Socia-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura o Grado en Educación Social, o encontrarse o en alguno de los supuestos contemplados en la Disposición Transitoria Tercera de la Ley 9/2005, de 10 de octubre, de creación del Colegio Profesional de Educadoras y Educadores Sociales de Aragón, o habilitados por alguno de los Colegios Profesionales de Educadores

Plazas: Convocadas: 14, Libres: 14, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 187354

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y

MUSEOS (Escala de Ayudantes de Archivos, Museos y Bibliotecas.)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado, Licenciado, Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitec-

to Técnico o título equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 5 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186984

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión (Gestión de la Administración)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalen-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones:. Referencia: 186585

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes del título universitario de Grado, Diplomatura Universitaria, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>187297</u>

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (Subescala deportes)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo A2 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, de empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **A CORUÑA**

provincia de **A CORUNA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186838

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE GESTIÓN (Ingeniería técnica de telecomunicaciones)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería Técnica de Telecomunicación, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo,

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186881

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN INSTITUTO UNIVERSITARIO DE NUEVAS TECNOLOGÍAS DE LA IMAGEN - INIT)

TÉCNICA MEDIA DE LABORATORIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de diplomado o diplomada universitario, ingeniero técnico o ingeniera técnica, arquitecto técnico o arquitecta técnica o grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187061

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICOS MEDIOS DE INFORMÁTICA (Es-

cala media de informática)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de diplomado o diplomada universitario, ingeniero técnico o ingeniera técnica, arquitecto técnico o arquitecta técnica o grado,

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Referencia: 187301

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

Gestión (Gestión de la USC)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de titulación universitaria oficial de grado, diplomatura, arquitectura técnica, ingeniería técnica o equivalente.

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la provincia de **A CORUÑA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187134

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALEN-CIA

TÉCNICO MEDIO (Turismo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura, Licenciatura o

Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de mar-

zo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>186977</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIEROS TÉCNICOS (Agrícolas)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico Agrícola o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186580</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TRABAJADOR SOCIAL
Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura en Trabajo Social, Grado universitario en Trabajo Social o su equivalente según la normativa vigente **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12

de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186829

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

FACULTATIVO TÉCNICO (ESCALA HUMA-NÍSTICA Y DE CIENCIAS SOCIALES, ESPECIA-LIDAD EDUCACIÓN SOCIAL)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en el ámbito de la Educación Social o Diplomatura en Educación Social

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de diez días hábiles, a contar a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el Butlletí Oficial de les Illes Balears

Referencia: <u>187323</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA MEDIA DE INSERCION PROFESIO-

NAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado universitario, ingeniero técnico o, arquitecto técnico o grado, **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Inicio presentación de solicitudes 01/06/2020 Fin de presentación de solicitudes 30/06/2020

Referencia: <u>187024</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión (Económico-Financiera)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalen-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186606

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

(Escala de Ayudantes de Archivo)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalento.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186610

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALME-RÍA

INGENIEROS TÉCNICOS (Obras Públicas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero/a Técnico/a en Obras Públicas o equivalente o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187126

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTU-RA

PROFESIONAL (Ver especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o el título de grado correspondiente u otros títulos equivalentes a efectos de docencia

Plazas: Convocadas: 156, Libres: 145, Discapacidad: 11, para la comunidad autóno-

ma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186794

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SANITARIA (Enfermeros de Atención Primaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura o Grado en Enfermería o Ayudante Técnico Sanitario.

Plazas: Convocadas: 14, Libres: 14, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Observaciones: Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón. En el su-

puesto de que dichas plazas queden vacantes se acumularán a las restantes del turno libre.

Referencia: 187355

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

FACULTATIVO TÉCNICO DE ADMINISTRA-

CIÓN ESPECIAL (Escala Tecnologías de la Información y Telecomunicaciones, Especialidad Informática)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en el ámbito de la Ingeniería Informática, 1.º ciclo de Ingeniería Informática, Ingeniería Técnica en Informática de Sistemas o Ingeniería Técnica en Informática de Gestión

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 30 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, a contar a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el BOIB

Referencia: 187115

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

INGENIEROS TÉCNICOS (INDUSTRIAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título Universitario que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Ingeniero/a Técnico/a Industrial, o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitude

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>187130</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

Gestión (Escala media de gestión de la investigación)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado universitario ingeniero técnico, arquitecto técnico o grado **Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 13 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Inicio presentación de solicitudes 01/06/2020 Fin de presenta-

ción de solicitudes 30/06/2020 **Referencia: 187023**

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA GESTIÓN DE SISTEMAS E INFORMÁTICA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Poseer el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Grado, o títulos equivalentes reconocidos oficialmente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA** DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 25 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: Se abre el plazo por Resolución Rectoral 306/2020 desde el 1 hasta el 29 de junio de 2020 (ambos inclusive)

Referencia: <u>187068</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ATS/DUE

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Diplomado/a o Graduado/a en Enfermería o equivalente, y el título de Especialista en Enfermería del Trabajo.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: Formarán parte de la bolsa de empleo los aspirantes que se encuentren inscritos en la misma el día 10

de julio de 2020 o, si éste fuera inhábil, el primer día hábil siguiente.

Observaciones: Para formar parte de esta bolsa de empleo temporal, los interesados deberán formalizar la inscripción, realizar la autobaremación de méritos y elegir la zona o zonas en las que desearía trabajar Para ello deberán acceder a la aplicación informática habilitada al efecto en el portal de empleados públicos

https://empleopublico.jcyl.es

Referencia: 187314

AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio de Animador Comunitario)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado o Diplomado en Trabajo Social, Grado o Diplomado en Educación Infantil o Primaria o equivalente o Grado o Diplomado en Educación Social. Licenciados o Diplomados que hayan obtenido la habilitación como educadores sociales por el Colegio de Educadores Sociales

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **VALLADOLID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187237</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA MEDIA DE ESTUDIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de diplomado o diplomada universitario, ingeniero técnico o ingeniera técnica, arquitecto técnico o arquitecta técnica o grado,

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 29 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte

días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valen

Referencia: <u>187118</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE GESTIÓN (Técnico de control analítico y seguridad agroalimentaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de ingeniería técnica agrícola o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, se corresponda con las áreas profesionales y funcionales de la química, biología, ciencia y tecnología de los alimentos, veterinaria, farmacia, biotecnología y bioquímica y habilite para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186883

AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA ANALISTAS PROGRAMADORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario de Diplomatura o Grado en Ingeniería Informática, expedido con arreglo a la legislación vigente, o bien título equivalente, en cuyo caso habrá de acompañarse certificado expedido por el Organismo competente que acredite la citada equivalencia.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020 Referencia: 186952

AYUNTAMIENTO DE BURGOS INGENIEROS TÉCNICOS INDUSTRIALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero Técnico Industrial (o título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada), o Ingeniero Industrial (o título que habilite para el ejercicio de

esta profesión regulada)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BURGOS

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes, será de 20 días naturales contados a partir del siguiente a la publicación del extracto de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187236

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALEN-

TÉCNICO MEDIO (Administración Especial)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186978

CONSEJERÍA DE SANIDAD **LOGOPEDAS**

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título universitario oficial de Diplomado en Logopedia o de Graduado en Logopedia, o bien estar habilitado por el correspondiente Colegio profesional de logopedas

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180344

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTO TÉCNICO (Arquitectos Técni-

cos y Aparejadores) Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Arquitecto Técnico o Aparejador o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186608

MINISTERIO DE AGRICULTURA PESCA Y ALIMENTACION

INGENIEROS TÉCNICOS EN ESPECIALIDA-**DES AGRÍCOLAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero Técnico Agrícola o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186733

TÉCNICO SUPERIOR

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA DE LABORATORIO (expe-

rimentación animal)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación: las personas interesadas deberán estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes de una titulación igual o superior al de nivel de ciclo formativo de grado superior de la rama sanitaria o su equivalente para el desempeño de la categoría.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187296

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA DE LABORATORIO (simulación clínica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: las personas interesadas deberán estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes de una titulación de nivel de ciclo formativo de grado superior de la rama sanitaria o su equivalente para el desempeño de la categoría

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187295

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHI-LLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LLUCMAJOR

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020) **Referencia:** 186832

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

AUXILIAR TÉCNICO DE LABORATORIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, técnico, o haber superado la prueba de acceso para mayores de 25 años a la Universidad, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 27 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186935

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DEL ARISCAL

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de

mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186988

AYUNTAMIENTO DE TORREDONJI-MENO

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187310</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICOS ESPECIALISTAS (Especialistas en analítica de laborator)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller o ciclo formativo de grado medio de Formación Profesional que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>186916</u>

AYUNTAMIENTO DE ARMILLA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **GRANADA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187283

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICA ESPECIALISTA (opción Laboratorio)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad Laboratorio o Técnico Superior en Sanidad, ciclo Laboratorio de Diagnóstico Clínico o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186809</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

OFICIAL (Oficial Pecuario)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, Diploma de Capataz Agrícola, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186616</u>

AYUNTAMIENTO DE PALMA DEL RÍO

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 4, Prom. Interna: 1, para la provincia de **CÓRDOBA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de februar de 2020.

brero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187284

AYUNTAMIENTO DE JUMILLA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de las titulaciones académicas correspondientes a los grupos de clasificación profesional de personal funcionario en que se encuentren encuadradas las plazas convocadas, de acuerdo con la legislación básica estatal

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 11, para la

provincia de MURCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 1 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187008

AYUNTAMIENTO DE SANTOMERA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, FP II o título de Técni-

СО

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186109

AYUNTAMIENTO DE VILLENA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente, de acuerdo con la legislación básica del Estado, o cumplidas las condiciones para

obtenerlo, en la fecha que finalice el plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 6, para la provincia de ALICANTE

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: De las 11 plazas convocadas, 6 son por turno libre y 5 por turno de movilidad. Reserva de 3 plazas para mujeres, de las cuales 2 se asignaran al turno libre y 1 al turno de movilidad

Referencia: 186719

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA BASICA DE INSTALACIO-

NES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de bachiller o técnico **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 29 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valen

Referencia: 187119

DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

ENCARGADO DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, de Formación Profesional de Segundo Grado o título declarado equivalente a alguno de los anteriores, o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 29, Libres: 12, Prom. Interna: 12, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186730

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

TECNICO (Actividades Deportivas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título bachiller o equivalente o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187133

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA BASICA (Informática)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de bachiller o técnico **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

provincia de **castellor**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Referencia: <u>187302</u>

AYUNTAMIENTO DE VALDEPEÑAS POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186847

AYUNTAMIENTO DE SOCUÉLLAMOS POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico

especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186819

AYUNTAMIENTO DE CAMPANARIO AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de las titulaciones académicas exigibles correspondientes a los grupos de clasificación del personal funcionario y establecidas en el artículo 13 de las mencionadas Normas Marco; a saber: Título de Bachiller o Técnico (Ciclo Formativo de Grado Superior de Formación Profesional, Formación Profesional de Segundo Grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>186919</u>

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 8, Libres: 8, para la

provincia de GUADALAJARA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 10

de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186856

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

TÉCNICA BÁSICA (técnica básica de gestión cultural (Paranimf))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: las personas interesadas deberán estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de bachiller o técnico

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187282

AYUNTAMIENTO DE CAZALLA DE LA SIERRA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186979</u>

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA (Auxiliar de Biblioteca)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: <u>186612</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

ESCALA TECNICA BASICA (gestión cultural (programador o programadora cultural))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: las personas interesadas deberán estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de bachiller o técnico.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 187294

AYUNTAMIENTO DE ANTEQUERA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 6, Libres: 5, Prom. Interna: 1, para la provincia de **MÁLAGA** BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 20

Referencia: 187073

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TRACTORISTA (Tractorista)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, Diploma de Capataz Agrícola, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186617</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO AUXILIAR (opción Automoción)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Primer Grado, Rama Metal, especialidad Mecánica o Rama Automoción, especialidad Mecánica del Automóvil o Rama Agraria, especialidad en Mecánica Agrícola o Técnico en Mantenimiento Vehículos Autopropulsados, ciclo Electrónicamecánica de Vehículos

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186811

AYUNTAMIENTO DE CALASPARRA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación

profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186849</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

ESPECIALISTA TÉCNICO (Especialistas en educación infantil)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller o ciclo formativo de grado medio de Formación Profesional que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 67, Libres: 64, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186891</u>

AYUNTAMIENTO DE ALCÁZARES, LOS AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, FP II o título de Técni-

CO

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186834

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALEN-

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 35, Libres: 35, para la

provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186688

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA BASICA DE COMUNICA-CION Y PUBLICACIONES (maguetación)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de bachiller o técnico

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187063

AYUNTAMIENTO DE LUCENA **POLICÍA LOCAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186872

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN DE ESTE ORGANISMO

OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de ciclo formativo de grado medio (FP2) o superior, en especialidades relacionadas con la Comunicación, la Imagen o el Sonido o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186806

AYUNTAMIENTO DE ESTEPA **POLICÍA LOCAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente (deberá acreditarse la equivalencia

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187370

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA BASICA DE COMUNICA-**CION Y PUBLICACIONES** (audiovisuales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de bachiller o técnico

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187064

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS

TÉCNICOS AUXILIARES DE INFORMÁTICA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 16, Libres: 15, Discapacidad: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: Del total de las plazas convocadas, se reservará una plaza, para ser cubierta por quienes tengan la condición legal de personas con discapacidad de grado igual o superior al 33 por ciento

Referencia: 186825

AYUNTAMIENTO DE ALCÚDIA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186824

AYUNTAMIENTO DE CHIPIONA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 7, Prom. Interna: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186951

AYUNTAMIENTO DE MOGUER POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 4, Prom. Interna: 1, para la provincia de **HUELVA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187285

AYUNTAMIENTO DE GUARDAMAR DEL SEGURA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalen-

te.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de

enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

ues: 17/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186725

AYUNTAMIENTO DE TOCINA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: Continuar con la tramitación del procedimiento selectivo y reanudar el cómputo del plazo para presentar la solicitud de participación a partir del día siguiente a la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 186957

AYUNTAMIENTO DE CARLOTA, LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186848

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALEN-CIA

ESCALA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 14, Libres: 14, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Observaciones: General, subescala Administrativa, mediante el sistema de concur-

so-oposición

Referencia: 186686

AYUNTAMIENTO DE DON BENITO

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller o Técnico o título académico equivalente.

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/06/2020

Observaciones al plazo: EL PLAZO SERÁ DESDE EL DÍA 2 AL 29 DE JUNIO DE 2020,

AMBOS INCLUSIVE **Referencia:** <u>186936</u>

AYUNTAMIENTO DE OROPESA DEL MAR/ORPESA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **CASTELLÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186735

AYUNTAMIENTO DE ROQUETAS DE MAR

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 8, Libres: 7, Prom. Interna: 1, para la provincia de **ALMERÍA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187307

AYUNTAMIENTO DE AYORA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico

especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de mar-

zo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186722

CONSEJERÍA DE SERVICIOS SOCIALES Y A LA CIUDADANÍA **AUXILIAR DE POLICIA**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillero, Técnico, o sus equi-

valentes

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de junio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para participar en el procedimiento será de quince días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Tres plazas de Auxiliar de Policía para los Ayuntamientos de Villamediana de Iregua (2) y Aldeanueva de Ebro (1)

Referencia: 187306

CONSEIERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-**CIENDA**

TÉCNICO AUXILIAR (opción Laboratorio)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Primer Grado, Rama Química o Técnico en Química o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186810

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN ESCALA TECNICA BASICA DE COMUNICA-CION Y PUBLICACIONES (Distribución editorial)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de bachiller o técnico

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 22 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 187062

AYUNTAMIENTO DE MEMBRILLA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186909

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala de construcción)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **A CORUÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186870</u>

AYUNTAMIENTO DE MIJAS

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, técnico o equivalente Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187141

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala electricidad y electrónica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en la que finalice el plazo de presentación de las solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **A CORUÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186954

MINISTERIO DEL INTERIOR

GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMI-NISTRACIÓN DEL ESTADO (ESPECIALIDAD DE TRÁFICO)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de bachiller o técnico al finalizar el plazo de presentación de instancias. Asimismo se estará a lo establecido en la Orden EDU/1603/2009, de 10 de junio, por la que se establecen equivalencias con los títulos de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria y de Bachiller regulados en la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, modificada mediante Orden EDU/520/2011, de 7 de marzo

Plazas: Convocadas: 50, Prom. Interna: 50, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo previsto del 5 de marzo al 1 de abril para la inscripción en las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema de promoción interna, al Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado, especialidad de Tráfico, convocadas por Resolución de 26 de febrero de 2020, de la Subsecretaría, (BOE 4 marzo 2020), se reanuda hasta el próximo día 17 de junio

Referencia: 186716

AYUNTAMIENTO DE TORROX

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente Plazas: Convocadas: 7, Libres: 6, Prom. Interna: 1, para la provincia de MÁLAGA BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187004

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICA BÁSICA DE LABORATORIOS (Téc-

nica básica de laboratorios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado o graduada en educación secundaria obligatoria y de bachiller **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020 **Referencia:** 186939

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VA-LENCIA

TÉCNICO AUXILIAR (laboratorio y talleres)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, técnico, o haber superado la prueba de acceso para mayores de 25 años a la Universidad (1), o titulación equivalent

equivalent

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>187305</u>

AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo por haber completado los estudios correspondientes, del Título de Bachiller, Técnico Superior de Formación

Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186817

AYUNTAMIENTO DE TEGUISE POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller, Formación Profesional de Segun-

do Grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 16

de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>187049</u>

AYUNTAMIENTO DE TUINEJE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller, Formación Profesional de 2º Gra-

do o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>187031</u>

AYUNTAMIENTO DE ARCOS DE LA FRONTERA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **GRANADA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187029

AYUNTAMIENTO DE GRANADILLA DE **ABONA**

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller Superior, BUP, Formación Profesional de Segundo Grado, Ciclo Formativo de Grado Superior, equivalentes o cualquier otro título que lo habilite, expedidos por el organismo competente con arreglo a la vigente legislación

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186734

AYUNTAMIENTO DE MORATALLA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller o título de Técnico Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187352

AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Discapacidad: 1, para la provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187274

AYUNTAMIENTO DE MULA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título académico exigible para el ingreso en la Escala Básica

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186956

AYUNTAMIENTO DE BAENA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 20

Referencia: 187088

AYUNTAMIENTO DE PALACIOS Y VI-LLAFRANCA, LOS

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187072

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O **EQUIVALENTE**

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA **COCINERO**

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Formación Profesional de Técnico Superior en Restauración, o equivalente, o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186613

AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA

BOMBEROS CONDUCTORES (extinción de incendios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 1, para la provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187277

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado En Educación Secundaria Obligatoria, o su equivalente según la normativa legal vigente y Formación profesional Grado Medio o su equivalente según la normativa legal vigente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186830

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR TÉCNICO (Auxiliar Técnico/a Polivalente)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, o su equivalente según la normativa legal vigente y Formación profesional Grado Medio o su equivalente según la normativa legal vigente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186831

CONSEIERÍA DE SANIDAD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Graduado en Educación Secundaria, Graduado Escolar, Técnico de Formación Profesional, Bachiller elemental o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: <u>180341</u>

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente o en condiciones de obtenerlo en la fecha en el finalice el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la provincia de **GUADALAJARA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 26 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186920

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE GUA-DAÍRA

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado escolar, ESO, Formación Profesional Primer Grado o equivalen-

te

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187308</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

AGENTE DE RECAUDACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado/a en ESO o equivalente o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de admisión de solicitudes

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 187132

AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA

AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de PONTEVEDRA BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187275</u>

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

AYUNTAMIENTO DE PONTEVEDRA SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación primaria, certificado

de escolaridad

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudos: 22/06/2020

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 20)

Referencia: 187109

AYUNTAMIENTO DE IRUN

SUBALTERNO (CONSERJE DE CENTRO ES-

COLAR)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Certificado de escolaridad. Otras agrupaciones profesionales sin requi-

sito de titulación

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Discapacidad: 1, para la provincia de **GIPUZKOA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186857

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CELADOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente expedido por el Ministerio competente en materia de Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: bolsa abierta

Referencia: <u>18</u>0343

AYUNTAMIENTO DE ASPARRENA SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Certificado de escolaridad o equivalente, o hallarse en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de ARABA/ÁLAVA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de

la publicación de esta resolución en el «Bo-

letín Oficial del Estado» **Referencia:** 187309

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se exige tener ninguna titu-

lación académica.

Plazas: Convocadas: 312, Libres: 312, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA** DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186690

AYUNTAMIENTO DE ALFAFAR CONSERJE

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No será exigible el requisito del certificado de escolaridad de acuerdo con la Disposición Adicional Sexta del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 187350

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

OFICINA DE TRANSFERENCIA DE RESUL-TADOS DE INVESTIGACIÓN (OTRI)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor/a

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: Proyecto ImpULLsa

Referencia: <u>187178</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) TORREJÓN DE ARDOZ (MA-DRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado en Física o Ciencias

Físicas/ Graduado en Física

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Período de prueba: 3 ME-SES Duración del contrato: 2 AÑOS

Referencia: 187381

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) (MADRID)

DOCTOR (FC3) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Doctor en áreas de Ciencias o

Tecnología

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Duración del contrato: 2

AÑOS

Referencia: 187382

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo Especialista en Otorrinolaringología)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado en Medicina y estar en posesión del título de Facultativo Especialista en Otorrinolaringología

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020 Referencia: 187388

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

LA OFICINA ECONÓMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN MILÁN (ICEX)

TÉCNICO (JEFE DEPARTAMENTO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de titulación

universitaria superior o de grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-

TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 28 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes se reanudará el 8 de junio de 2020. Dado que el plazo para la presentación de solicitudes finalizaba 10 días hábiles con posterioridad a la fecha de declaración del estado de alarma, la fecha límite para la presentación de solicitudes será el 22 de junio de 2020 inclusive

Referencia: 186630

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Derecho (en el área de Derecho Mercantil), o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Estudio: las cooperativas eléctricas y su reconocimiento como asociaciones de consumidores y usuarios. CPI-20150». Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 187405

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Biomedicina y Biotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones:. Proyecto: «Desarrollo de estrategias de erradicación, contención y control de xylella fastidiosa en olivo en España.CPI-20-154».

Referencia: 187407

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) TORREJÓN DE ARDOZ (MA-DRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado en Matemáticas o Ciencias Matemáticas/ Graduado en Matemáticas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Período de prueba: 3 ME-SES Duración del contrato: 2 AÑOS

Referencia: 187380

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) SAN MARTÍN DE LA VEGA (MADRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado en Psicología, Ingeniero en Telecomunicaciones, Graduado en Ingeniería Biomédica, Ingeniero en Informática, Graduado en Matemáticas, Graduado en Física / Ciencias Físicas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Período de prueba: 3 ME-SES Duración del contrato: 2 AÑOS

Referencia: 187378

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) SAN MARTÍN DE LA VEGA (MADRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

TIVA de 12 de junio de 2020.

Titulación: Graduado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Período de prueba: 3 ME-SES Duración del contrato: 2 AÑOS

Referencia: 187377

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Geografía y Medio

Ambiente o título equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «UE_SRIC_sprinters addresses sports in natural protected areas. CPI-20-145». Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 187357

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL (INTA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o equivalentes

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de HUELVA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2020

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: <u>187300</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Ingeniería Elec-

trónica, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Diagnosis and management of acute hermarthrosis and

hemophilic arthropathy in Spain through unified clinical and ultrasound criteria (DHRMST-UD-SP) grant id number: h16-36103. CPI-20-141». Jornada de trabajo: 20

horas semanales **Referencia:** 187292

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) (MADRID)

DOCTOR (FC3) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Doctor en Ciencias Biológicas, Doctor en Farmacia. Especialización en Biología Vegetal, Botánica, Extremófilos

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Duración del contrato: 2

AÑOS

Referencia: 187384

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) TORREJÓN DE ARDOZ (MA-DRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado en Física o Ciencias

Físicas / Graduado en Física

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Período de prueba: 3 ME-

SES Duración del contrato: 2 AÑOS

Referencia: <u>187379</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) (MADRID)

DOCTOR (FC3) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Doctor en Ciencias Biológicas,

Químicas o Medioambientales

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y se dirigirán al "Director General del INTA"

Observaciones: Duración del contrato: 2

AÑOS

Referencia: 187383

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO (TÉCNICO DE INGENIERÍA DE NA-VEGACIÓN AÉREA - NIVEL A)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniería, Arquitectura o Máster Oficial Universitario Equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Discapacidad: 6,

para **ESPAÑA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187201

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Doctor en Química

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 8 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: PROYECTO: ERC-2014-CoG-648871-PALEOCHAR (costes indirectos)

Referencia: <u>187289</u>

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA HOSPITAL DE PONIENTE

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior de la Administración (Sistemas de Información-Económica y de Control Presupuestario))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: No especificada

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción telemática CRONHOS: Desde las 00:01 h. del 05/06/2020 hasta las 23:59 h. del 19/06/2020, ambos inclusive

Referencia: 187185

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA HOSPITAL DE PONIENTE

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior de la Administración (para el desempeño de funciones en el área económica))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: No especificada

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción telemática CRONHOS: Desde las 00:01 h. del 05/06/2020 hasta las 23:59 h. del

19/06/2020, ambos inclusive

Referencia: <u>187184</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título con correspondencia al Nivel 3 (RD 967/2014, de 21 de noviembre). Ver el ámbito curricular de cada plaza en las bases de la convocatoria

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de VEINTE DÍAS HÁBILES contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 187121

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: PROYECTO: Optoelectrical Dynamics of Ion Channels and Calcium nanodomains (NANOPDICS). ERC-2014-CoG-648936-NANOPDICS (costes indirection)

tos)

Referencia: <u>187243</u>

CONSORCIO DEL AERÓDRO-MO/AEROPUERTO DE TERUEL

RESPONSABLE (Responsable de Medio Ambiente, Calidad y Recursos Humanos)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciado/Ingeniero nivel Mas-

ter Oficial

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de TERUEL

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 186828

MINISTERIO DE HACIENDA

CONSORCIO DE LA ZONA FRANCA DE TE-NERIFE

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO SUPERIOR DE NIVEL 1)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to, Grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de iunio de 2020.

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación del anuncio de esta convocatoria

Referencia: 187349

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctor

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 24/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez

días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: PROYECTO: ERC-2014-CoG-

648871-PALEOCHAR **Referencia:** <u>187311</u>

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

PROFESOR CONTRATADO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título de

Doctor

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALLADOLID

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 18 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186873</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Física, Ciencias de los Materiales, Nanociencia, Nanotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Estudio de vanadatos y compuestos relacionados bajo

altas presiones. CPI-20-157».

Referencia: 187409

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Biología (Programa Doctorado en Ciencias Aplicadas y Medioambientales o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Bases para la conservacion de la Jara de Cartagena (Cistus Heterophyllus Subsp. Carthaginensis) especie en peligro critico. CPI-20-152». Jornada de trabajo: 20 horas semanales.

Referencia: 187364

UNIVERSIDAD DE VALENCIA **INVESTIGADOR NO DOCTOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EURINV19 action: adopting the european standard by using consolidated einvoicing cloud platforms. CPI-20- 146».

Referencia: 187359

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA

INGENIERO AUXILIAR DE PROYECTOS (IN-GENIERO AUXILIAR DE PROYECTOS (Nivel 12) en el DEPARTAMENTO DE DOCUMEN-

TOS DE IDENTIFICACIÓN Y TARJETAS (Área Desarrollo))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Enseñanzas Técnicas, Ciencias Sociales y Jurídicas o Ciencias. Cualquier Grado de las ramas de Ingeniería y Arquitectura, Ciencias Sociales

y Jurídicas o Ciencias

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: Se abre el periodo de tiempo que quedó pendiente por el estado de alarma

Referencia: 186813

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO (TÉCNICO DE PROYECTOS DE SIS-TEMAS DE INFORMACIÓN - NIVEL A)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Máster Oficial Universitario

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1,

para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187204

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Psicología, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cooperación en el marco de los programas preventivos de las adicciones al juego y las tecnologías. CPI-20-144 Jornada de trabajo: 20 horas semanales.

Referencia: 187368

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURI-DAD SOCIAL Y MIGRACIONES

DIRECCIÓN PROVINCIAL DEL INSTITUTO SOCIAL DE LA MARINA A CORUÑA (FE-RROL)

MÉDICO DE SANIDAD MARÍTIMA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: LICENCIATURA EN MEDICINA Y

CIRUGÍA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de A CORUÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/06/2020 Referencia: 187351

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: CAA (Ciencias Agrarias y Agroalimentarias) / GYA (Ganadería y Acuicultura)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Referencia: 187313

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EURINV19 action: adopting the european standard by using consolidated einvoicing cloud platforms. CPI-20- 146».

Referencia: <u>187358</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EURINV19 Action: Adopting the European Standard by using consolidated einvoicing cloud plat-

forms. CPI-20- 147» **Referencia:** 187360

UNIÓN EUROPEA

TRIBUNAL DE CUENTAS EUROPEO

AUDITOR (Auditores en los ámbitos de matemáticas y estadística, ciencia de datos, auditoría digital, análisis de datos y redes, extracción de datos y de texto, automatización y extracción de procesos Agentes temporales (grados AD 5 — AD 9))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Varias titulaciones a consultar

en las bases de la convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para INTERNA-

CIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las candidaturas expira a las 12.00 horas del 2 de julio de 2020 (hora central europea)

Observaciones: Las candidaturas deberán estar redactadas en inglés o francés, y presentarse únicamente a través del formulario en línea proporcionado para el anuncio de vacante

Referencia: 187181

AYUNTAMIENTO DE TEULADA

PROFESOR (Profesor de Música en las especialidades de Piano, Tuba y Dulzaina)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Las titulaciones que se podrán consultar en las bases de la convocatoria

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186846

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación académica oficial de Grado con al menos 300 ECTS, Máster, Licenciatura, Arquitectura, Ingeniería o titulaciones que el Ministerio competente

en materia de educación haya determinado que corresponden con el nivel 3 (Máster) del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior (MECES)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes finaliza a los 10 días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: Proyecto de Investigación "RETSASO" (EFA 048/15) "Red Transfronteriza Sanitaria y Social"

Referencia: 187361

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA

INGENIERO DE PROYECTOS (INGENIERO DE PROYECTOS (Nivel 14) en el DEPARTAMENTO DE CERES)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Enseñanzas Técnicas, Ciencias Sociales y Jurídicas o Ciencias. Cualquier Grado de las ramas de Ingeniería y Arquitectura, Ciencias Sociales y Jurídicas o Ciencias.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: Se abre el periodo de tiempo que quedó pendiente por el estado de alarma.

Referencia: <u>186812</u>

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

GRADUADO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en cualquier disciplina relacionada con la Promoción de la Salud;

como pueden ser Medicina, Psicología, Sociología, Geografía, Trabajo Social, Educación Social, Pedagogía, Ciencias Políticas o Enfermería

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 10 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria.

Observaciones: Proyecto: «Impacte de la crisi sanitària ocasionada pel COVID-19 en Illes Balears, en funció dels determinants socials de la salut (impacteCOVID-19)»

Referencia: 187286

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado en Óptica y Optometría, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cátedra Alcon-Universitat de València. CPI-20-140

Referencia: 187291

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-

TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA (FACULTATI-VO ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado en Medicina y estar en posesión del Título de Facultativo Espe-

cialista en Medicina Interna

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el

17 de junio de 2020 **Referencia:** <u>187312</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)
TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES
TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Médico especialista en Medici-

na Preventiva y Salud Pública

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: "Estudio Nacional de Sero-Epidemiología de la Infección por SARS-CoV-2 en España (ENE-COVID19)"

Referencia: 187320

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS

INGENIERO (Ingeniería Óptica.)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Nivel del marco español de cualificaciones para la educación superior (MECES). Título con correspondencia al Nivel 3 (RD 967/2014, de 21 de noviembre) **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Referencia: <u>187143</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología, o titulación

equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Caracterización de la microestructura, composición y propiedades mecánicas y cristalográficas del esmaltoide del esqueleto dérmico a lo largo de la historia evolutiva de los vertebrados; implicaciones para el desarrollo de materiales dentales biomiméticos. CPI-20-139». Ayudas para grupos consolidables de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (AICO/2019/109) Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 187290

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EURINV19 Action: Adopting the European Standard by using consolidated einvoicing cloud plat-

forms. CPI-20-148». **Referencia:** 187362

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO (TÉCNICO DE RECURSOS HUMA-NOS - NIVEL A)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Máster Oficial Universitario **Plazas:** Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187203

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ing. Químico, Grado en Ingeniería Química Industrial, Lic. O Grado en CC Ambientales

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: PROYECTO: Regeneración de espacios marinos y costeros de Canarias aplicando filtración por membranas a las aguas residuales (2017REC25)

Referencia: <u>187152</u>

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

JEFE DE UNIDAD (JEFE DE LA UNIDAD ECONÓMICO FINANCIERA)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en poses1on de una titulación universitaria de Grado o Licenciatura, (preferentemente Grado/Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas o Grado/Licenciatura en Economía).

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186767

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciencias agrarias y Agroalimentarias

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Referencia: 187135

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Psicología, o titulación

equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Investigación neuroeducativa sobre el efecto de superioridad del papel. CPI-20-149» Jornada de trabajo: 20 horas semanales.

Referencia: 187363

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Ingeniero)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular: Ciencias Físicas o Tecnologías Ópticas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación:NRT + COALF

Referencia: <u>187334</u>

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONÓMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN PARÍS (ICEX)

JEFE DE DEPARTAMENTO (JEFE DEPARTA-MENTO ADJUNTO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria Superior

o de Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: <u>187174</u>

AUTORIDAD PORTUARIA BAHÍA DE ALGECIRAS

PUERTOS DEL ESTADO

RESPONSABLE DE INFRAESTRUCTURAS (EDIFICACIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título de Arquitecto/a o Grado en Arquitectura con Master Universitario

en Arquitectura (Habilitante)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 23 de abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: Por la presente Resolución, se dispone que las solicitudes se presentarán dentro del plazo de treinta días, contados a partir del momento de la pérdida de vigencia del Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo, por el que se declara el estado de alarma, o, en su caso, las prórrogas del mismo, de conformidad con su Disposición Adicional Tercera

Referencia: <u>186970</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Psicología, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cooperación en el marco de los programas preventivos de

las adicciones al juego y las tecnologías.

CPI-20-143»

Referencia: 187367

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

CENTRO COORDINADOR DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS SANITARIAS

TITULADO SUPERIOR (Técnico/a Titulado

Superior (Rama Sanitaria))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título Oficial de Medicina

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 12 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de cinco (5) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187356

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BALEARES RESPONSABLE (RESPONSABLE DE LA OFI-CINA DE SECRETARÍA GENERAL)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura o Grado en Dere-

cho

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 15 (quince) días hábiles siguientes al de la publicación de este documento de Bases de la convocatoria

Referencia: 187193

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD E INFRAESTRUCTURAS

METRO DE MADRID S.A.

MÉDICO (Médico del Trabajo en el Servicio de Salud Laboral)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación de Medicina y Cirugía, con especialidad en Medicina del Trabajo

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación del anuncio en la web de Metro de Madrid (2 de junio de 2020)

Referencia: 187144

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Ingeniero)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular: Informática Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2020

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: Construcción telescopio robótico LT2-NRT

Referencia: 187153

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA **ENAIRE**

TÉCNICO (TÉCNICO DE SISTEMAS E INSTA-LACIONES DE NAVEGACIÓN AÉREA - NIVEL A)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniería, Arquitectura o Máster Oficial Universitario Equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Discapacidad: 2,

para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187202

CONSEJO INSULAR DE IBIZA INGENIERO DE CAMINOS, CANALES Y **PUERTOS**

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título universitario de Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos o equiva-

lente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares (BOIB)

Referencia: <u>18</u>7373

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

CONSEJO INSULAR DE IBIZA DIETISTA-NUTRICIONISTA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Graduado/a universitario/a en Nutrición Humana y Dietética o Diplomatura universitaria en Nutrición Humana y

Dietética

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares (BOIB)

Referencia: 187372

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO GEOLÓGICO Y MINERO DE ESPAÑA (IGME)

TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉC-NICAS Y PROFESIONALES (Modelización geológica 3D.Tratamiento de información geológica, geofísica y minera)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado medio

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: proyecto ESTUDIO DE MO-VIMIENTOS DE LADERA RELACIONADOS CON EXPLOTACIONES MINERAS EN EL VA-LLE DE LACIANA (LEÓN) Y MODELIZACIÓN GEOLÓGICA 3D EN LA CUENCA MINERA CIÑERA-MATALLANA

Referencia: 187146

AUTORIDAD PORTUARIA DE AVILÉS

TÉCNICO (TÉCNICO DE RECURSOS HUMANOS Y ORGANIZACIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ASTURIAS**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 29 de mayo de 2020.

TIVA de 29 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 26 de junio de 2020 a las 14:00 horas

Referencia: 187103

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

COORDINADOR (COORDINADOR DE APO-YO TÉCNICO DE MANTENIMIENTO DE NA-VEGACIÓN AÉREA - NIVEL B)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniería Técnica, Arquitectura Técnica, Ingeniería, Arquitectura o Máster

Oficial Universitario equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187200

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BALEARES RESPONSABLE (RESPONSABLE DE SISTE-MAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIO-NES)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomatura, Grado o Ingenierías Técnicas en Informática. O bien de Telecomunicaciones o Telemática (en sus respectivos grados o equivalencia académicas y/o profesionales, siempre que se correspondan con el nivel 2 o superior según Marco Español de la Cualificación en la Eduación Superior – MECES)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 15 (quince) días hábiles siguientes al de la publicación de este documento de Bases de la convocatoria

Referencia: <u>187195</u>

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: "Ing. Técnico Industrial: esp. Electrónica Industrial" o "Grado Ing. En

Autom. Y Electrónica Industrial"

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: PROYECTO: Investigación e Innovación hacia la Excelencia en Eficiencia tecnológica, uso de energías renovables, tecnologías Emergentes y Economía circular en la Desalación (MAC2/1.1a/309) E5DES

Referencia: <u>187125</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Periodismo, o en Información y Documentación, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Dinamización de museos de la Comunitat Valenciana: Jardí Botànic de la Universitat de València. CPI-20-142

Referencia: 187293

CONSEJO INSULAR DE IBIZA

EDUCADOR SOCIAL (MONITORES DE LA-BORTERAPIA)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Graduado/a universitario/a en Educación Social o Diplomatura universitaria en Educación Social

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares (BOIB)

Referencia: 187376

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PUERTOS DEL ESTADO

RESPONSABLE DE OPERACIONES Y SERVI-**CIOS PORTUARIOS**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas, Grado Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurrido un mes (de fecha a fecha), a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria.

Referencia: 187298

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA HOSPITAL DE PONIENTE

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio de la Administración (Recursos Humanos))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: No especificada

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo para la PRE-SENTACIÓN de DOCUMENTACIÓN desde el 05/06/2020 hasta el 22/06/2020, ambos inclusive

Referencia: <u>187183</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO (TÉCNICO DE PROYECTOS DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN - NIVEL B)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomatura, Ingeniería Técnica, Arquitectura Técnica, Grado, Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Máster Oficial Universitario

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de **BARCELONA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de las presentes Bases. Por tanto, el plazo comenzará a las 00:00 horas (hora Peninsular) del día 3 de junio de 2020 y finalizará a las 23:59 horas (hora Peninsular) del día 22 de junio de 2020

Referencia: 187205

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

TÉCNICO (TÉCNICO/A ANALISTA DE DATOS SANITARIOS)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado universitario o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Observaciones: Proyecto «INTRES: invertir,

investigar e innovar»

Referencia: 186985

AUTORIDAD PORTUARIA DE ALICANTE

ASISTENTE (ASISTENTE DE DIRECCIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura, Grado, Diplomatura o Formación Profesional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALICANTE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186855</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BALEARES

TÉCNICO (TÉCNICO DE LA OFICINA DE SE-CRETARÍA GENERAL)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomatura, Ingeniería Técnica, Formación Profesional Grado Superior y/o Bachiller

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 15 (quince) días hábiles siguientes al de la publicación de este documento de Bases de la convocatoria

Referencia: 187191

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII) TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉC-NICAS Y PROFESIONALES Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado en el marco de la Formación Profesional (Nivel MECES 1) con la especialidad en Administración de Sistemas Informáticos en Red/Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma/Desarrollo de Aplicaciones Web

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: "Desarrollo e implementación de nuevas aplicaciones web e informes automatizados para la monitorización y vigilancia epidemiológica de COVID19", nº exp. EPY 231/20-TE

Referencia: 187319

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)
TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado en el marco de la Formación Profesional (Nivel MECES 1)con la especialidad en Laboratorio Clínico y Biomédico/ Documentación y Administración Sanitarias o especialidad equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatori

Observaciones: Proyecto: "Estudio Nacional de Sero-Epidemiología de la Infección por SARS-CoV-2 en España (ENE-COVID19)", nº exp. EPY 230/20-TE

Referencia: 187369

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SALA-MANCA

CENTRO INFORMÁTICO PROVINCIAL DE SALAMANCA (CIPSA)

TÉCNICO (Técnico en Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TIC))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ciclo Formativo de Grado Superior en Informática (LOGSE)/Informática y Comunicaciones (LOE) (Técnico Superior en Desarrollo de Aplicaciones Informáticas/Técnico Superior en Administración de Sistemas Informáticos)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 7 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186798

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior de Laboratorio de Diagnóstico Clínico correspondiente a Ciclos formativos de Grado Superior o Técnico Especialista correspondiente a Formación Profesional de Segundo Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 21 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Observaciones: programa «TECH» del proyecto «INTRES: invertir, investigar e innovar»

Referencia: 187052

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

OFICIAL DE LABORATORIO
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Bachiller, ciclo formativo de Grado Medio, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Incremento en el riesgo de adicción al alcohol y opiáceos derivada de la presencia de dolor: estudios clínicos y preclínicos con perspectiva de género. CPI-20-153»

Referencia: 187365

AYUNTAMIENTO DE LLUBÍ

TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN IN-FANTIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Especialista en Jardín de Infancia (FP Segundo Grado) o Técnico/a Superior de Educación Infantil (Ciclo Formativo de Grado Superior) o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187033

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS IDISBA

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior correspondiente a Ciclos Formativos de Grado Superior, Técnico Superior en Laboratorio de Diagnóstico Clínico o Formación Profesional de Segundo Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 20 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria.

Observaciones: Programa «TECH» del proyecto «INTRES: invertir, investigar e inno-

Referencia: 187287

MINISTERIO DE FOMENTO AUTORIDAD PORTUARIA DE AVILÉS

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de Titulación en ESO, Formación Profesional de Grado Medio, Formación Profesional de Grado Superior, Formación Profesional de Primer Grado (disposición adicional trigésimo primera de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo), Graduado Escolar (disposición adicional trigésimo primera de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo). Los aspirantes con titulaciones obtenidas en el extranjero deberán acreditar que están en posesión de la correspondiente convalidación o de la credencial que acredite, en su caso, la homologación. Este requisito no será de aplicación a los aspirantes que hubieran obtenido el reconocimiento de su cualificación profesional, en el ámbito de las profesiones reguladas, al amparo de las Disposiciones de Derecho Comunitario

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ASTURIAS**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186720

MINISTERIO DE FOMENTO AUTORIDAD PORTUARIA DE A CORUÑA. POLICIA PORTUARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de alguna de las siguientes titulaciones académicas: ESO, Formación Profesional de Grado medio o Formación Profesional de Grado Superior.

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de A CORUÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 6 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186789

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJO INSULAR DE IBIZA

AUXILIAR (AUXILIARES DE SERVICIOS SO-CIALES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares (BOIB)

Referencia: 187375

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA **CRUZ DE TENERIFE POLICÍA PORTUARIA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de primer grado, u otros equivalentes o superiores Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 10 de

julio de 2020 Referencia: 187408

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA **CRUZ DE TENERIFE**

POLICÍA PORTUARIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de primer grado, u otros equivalentes o superiores Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 10 de julio de 2020

Referencia: 187406

PUERTOS DE LAS ISLAS BALEARES

GUARDAMUELLES (Guardamuelles para las islas de Mallorca, Menorca e Ibiza)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado en Educación Secun-

daria o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el Boletín Oficial de las Illes Balears y en la web de Puertos de las Illes Balears

Referencia: 187322

MANCOMUNIDAD DE SERVICIOS SO-CIALES DE TORRELODONES, HOYO DE MANZANARES, ALPEDRETE Y MORAL-ZARZAL (T.H.A.M.)

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FLIA

Titulación: Graduado en Educación Secundaria, FPI o equivalente, o estar en condiciones de obtenerlo en la fecha de publicación de la convocatoria

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: <u>186910</u>

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE AVILÉS

SERVICIO SOPORTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de Titulación en ESO, Formación Profesional de Grado Medio, Formación Profesional de Grado Superior, Formación Profesional de Primer Grado (disposición adicional trigésimo primera de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo), Graduado Escolar (disposición adicional trigésimo primera de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo). Los aspirantes con titulaciones obtenidas en el extranjero deberán acreditar que están en posesión de la correspondiente convalidación o de la credencial que acredite, en su caso, la homologación. Este requisito no será de aplicación a los aspirantes que hubieran obtenido el reconocimiento de su cualificación profesional, en el ámbito de las profesiones reguladas, al amparo de las Disposiciones de Derecho Comunitario

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ASTURIAS**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de solicitud de instancias: hasta 16 de junio a las 14:00

horas

Referencia: <u>186721</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SERVICIO CANARIO DE LA SALUD. GE-RENCIA DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL ÁREA DE SALUD DE TENERIFE

TÉCNICO (En Cuidados Auxiliares de Enfermería)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería o en posesión de Titulación de Formación Profesional de Primer Grado equivalente a dicho título

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 27 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/07/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020 **Referencia:** 186933

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

TÉCNICO AUXILIAR (TÉCNICO AUXILIAR DE MEDIOS AUDIOVISUALES)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Bachiller Elemental, Graduado Escolar o equivalente, Formación Profesional de Primer Grado, o experiencia laboral equiparable con la categoría profesional reconocida en Convenio Colectivo

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186762

UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

TÉCNICO AUXILIAR (TÉCNICO AUXILIAR DE STOEM)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Bachiller Elemental, Graduado Escolar o equivalente, Formación Profesional de Primer Grado, o experiencia laboral equiparable con la categoría profesional

reconocida en Convenio Colectivo

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 5 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186763</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALEN-CIA

MECÁNICO CONDUCTOR (Mecánico/a Conductor/a de Playas)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título Graduado en Educación Secundaria Obligatoria (ESO) o equivalent

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187316

CONSEJO INSULAR DE IBIZA

MONITOR (MONITORES DE LABORTERA-PIA)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Graduado/a en Educación Secundaria Obligatorio o Ciclo Formativo de Grado Medio (rama sanitaria) o equivalen-

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 13 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares (BOIB)

Referencia: 187374

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALENCIA

MECÁNICO CONDUCTOR (Mecánico/a

Conductor/a de Playas)
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título Graduado en Educación Secundaria Obligatoria (ESO) o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187317

PUERTOS DE LAS ISLAS BALEARES

GUARDAMUELLES (Guardamuelles Auxiliar para las islas de Mallorca, Menorca e Ibiza)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado en Educación Secundaria o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el Boletín Oficial de las Illes Balears y en la web de Puertos de las Illes Balears

Referencia: 187321

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

OFICIAL ADMINISTRATIVO (OFICIAL 1º ADMINISTRATIVO (nivel 10))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación de Ciclo Formativo de Grado Superior en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente. Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en

Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente siempre que se acredite una experiencia mínima de dos años como Oficial 1 a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta. También podrán participar en el proceso de selección quienes acrediten tener una experiencia mínima de tres años como Oficial 1a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 185328

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

AYUNTAMIENTO DE CUARTE DE HUERVA

ASISTENTE (Asistente Infantil)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Certificado de Escolaridad o equivalente, o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que finalice el plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de mayo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 187015

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR PERSONAL DE SERVICIOS GENERALES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria

Plazas: Convocadas: 30, Discapacidad: 30, para la comunidad autónoma de ANDALU-CÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186687

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR PERSONAL DE LIMPIEZA Y ALOJAMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria

Plazas: Convocadas: 10, Discapacidad: 10, para la comunidad autónoma de ANDALU-CÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 3 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186689

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DEL EJERCITO DEL AIRE (vuelo)

Vía: MILITAR

Titulación: Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU) regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013. — A los aspirantes que aporten la EvAU del año 2019 y se hayan presentado en 2020 a los exámenes convocados de la EvAU para subir la nota de admisión, solo se les tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas en la convocatoria ordinaria

Plazas: Convocadas: 60, Libres: 60, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187190

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Psiquiatría,)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de

Médico Especialista en Psiquiatría

Plazas: Convocadas: 27, Libres: 27, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA

de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187161</u>

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Análisis Clínicos)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Especialista en Análisis Clínicos o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: <u>187402</u>

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Farmacia Hospitalaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Especialista en Farmacia Hospitalaria o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187401

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Urología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Urología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187399

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Psiquiatría)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Psiquiatría o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 4, Prom. Interna: 1, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187398

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Odontología.)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Odontología

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo 2020131

Odontología

Referencia: 187337

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Medicina Intensiva) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Medicina Intensiva o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas de-

berán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187393

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO GENE- RAL DEL EJERCITO DEL AIRE (Escala de Oficiales Especialidad Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 6, Prom. Interna: 6,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad Ingenieros Promoción para cambio de Escala/Cuerpo

Referencia: 187253

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DEL AIRE (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187268

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI- DAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Farmacia

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020113)

Especialidad Fundamental Farmacia

Referencia: 187332

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-DAD (especialidad fundamental Medicina)

Vía: MILITAR

Titulación: Prueba de acceso a las enseñanzas universitarias oficiales de Grado (PAU). — Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU). — Prueba de acceso a la universidad para mayores de 25 años a la que hace referencia el artículo 69.6 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo. — Título de Técnico Superior de Formación Profesional, Técnico Superior de Artes Plásticas y Diseño, o Técnico Deportivo Superior a que se refieren los artículos 44, 53 y 65 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, o títulos equival

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Observaciones: Proceso de selección para el ingreso mediante la forma de promoción para cambio de Escala.

Referencia: 187234

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Psi-

cología Clínica)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Especialista en Psicología Clínica o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 4, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187400

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Pediatría)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Pediatría o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 4, Prom. Interna: 1, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y

abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: <u>187397</u>

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Otorrinolaringología) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Otorrinolaringología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187395

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Oftalmología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Oftalmología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 6, Prom. Interna: 5, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas de-

berán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: <u>187396</u>

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Neurología)
Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Neurología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187394

MINISTERIO DE DEFENSA

JURÍDICO MILITAR

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo.

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de iunio de 2020.

unio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción Cambio Esca-

la/Cuerpo (2020063) **Referencia:** <u>187326</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA

Vía: MILITAR

Titulación: Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU) regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013. — A los aspirantes que aporten la EvAU del año 2019 y se hayan presentado en 2020 a los exámenes convocados de la EvAU para subir la nota de admisión, solo se les tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas en la convocatoria ordinaria

Plazas: Convocadas: 62, Libres: 62, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187188

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escala Técnica Especialidad Construcción, Telecomunicaciones y Electrónica, Mecánica.)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el

título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del título).

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala técnica Ingreso directo

Referencia: 187254

MINISTERIO DE DEFENSA

JURÍDICO MILITAR

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo.

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción Cambio Cuerpo

(2020062)

Referencia: 187325

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DEL AIRE (Es-

cala oficiales)
Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187271

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Urología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de

Médico Especialista en Urología

Plazas: Convocadas: 19, Libres: 19, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187163</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO GENE-RAL DE LA ARMADA (Escala de Oficiales Especialidad Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad Ingenieros Promoción para cambio de Escala/Cuerpo

Referencia: <u>187252</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Dirección)

Vía: MILITAR

Titulación: Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en alguna de las siguientes especialidades: Dirección de Orquesta, Dirección de Coro, Composición o Título de Graduado en Música en Dirección o Composición.

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio escala /

cuerpo1 (2020162) **Referencia:** <u>187345</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI- DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Veterinaria)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de iunio de 2020.

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio de escala /cuerpo 2020123 Veterinaria.

Referencia: 187336

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DE LA ARMADA (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 7, Prom. Interna: 7, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187267

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escala Técnica Especialidad Telecomunicaciones y Electrónica)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del título).

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala técnica Promoción

para cambio de Escala/Cuerpo

Referencia: 187260

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Medicina Física y Rehabilitación)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación:, Estar en posesión del título de Médico Especialista en Medicina Física y Rehabilitación

Plazas: Convocadas: 15, Libres: 15, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA **MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187154

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Pediatría y sus áreas específicas

Plazas: Convocadas: 2, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de CASTILLA-

LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187169

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DEL EJERCITO DEL AIRE (Especialidad Ingenieros.)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del títu-

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para ES-**PAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Referencia: 187250

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-DAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Farmacia

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020112) Especialidad Fundamental Farmacia

Referencia: 187331

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Obstetricia y Ginecología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Obstetricia y Ginecología

Plazas: Convocadas: 46, Libres: 46, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187157</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Dermatología Médico-Quirúrgica y Venereología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Dermatología Médico-Quirúrgica y Venereología,

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187140

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escala Técnica Especialidad Construcción, Telecomunicaciones y Electrónica, Mecánica.)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del título).

Plazas: Convocadas: 3, Prom. Interna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala técnica Promoción

para cambio de Cuerpo **Referencia:** <u>187259</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

MÉDICO DE URGENCIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en cualquier especialidad

Plazas: Convocadas: 34, Libres: 34, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publica-

ción de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187165</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

COMPLEJO HOSPITALARIO UNIVERSITA-RIO INSULAR-MATERNO INFANTIL

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Facultativo Especialista de Área-Neumología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Licenciado/Grado en Medicina y Cirugía y título de médico especialista en la Especialidad a cuya lista de empleo se opte **Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de LAS DALMAS.

de **LAS PALMAS**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186862

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escala de Oficiales Especialidad Armamento, Construcción, Telecomunicaciones y Electrónica)

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria (distintas es-

pecialidades)

Plazas: Convocadas: 7, Prom. Interna: 7,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala de Oficiales Promoción para cambio de Escala/Cuerpo

Referencia: 187251

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA (Especialidad Ingenieros.)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del título).

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Referencia: <u>187249</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad,))

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Psicología.

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio de cuerpo 2020142 Psicología. (Sin especialidad)

Referencia: 187339

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI- DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Veterinaria)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolu-

ción en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio de cuerpo 20201212 Veterinaria.

Referencia: 187335

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Dirección)

Vía: MILITAR

Titulación: Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en alguna de las siguientes especialidades: Dirección de Orquesta, Dirección de Coro, Composición o Título de Graduado en Música en Dirección o Composición.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020161

Referencia: 187344

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DE TIERRA

(Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187269

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Neurología,)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de

Médico Especialista en Neurología

Plazas: Convocadas: 21, Libres: 21, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA

MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187164

MINISTERIO DE DEFENSA MILITAR DE INTERVENCIÓN

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo,

modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción Cambio Esca-

la/Cuerpo (2020073) **Referencia:** <u>187329</u>

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Anestesiología y Reanimación)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Anestesiología y Reanimación o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 3, Prom. Interna: 2, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187391

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (especialidad fundamental Medicina)

Vía: MILITAR

Titulación: Prueba de acceso a las enseñanzas universitarias oficiales de Grado (PAU). — Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU). — Prueba

de acceso a la universidad para mayores de 25 años a la que hace referencia el artículo 69.6 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo. – Título de Técnico Superior de Formación Profesional, Técnico Superior de Artes Plásticas y Diseño, o Técnico Deportivo Superior a que se refieren los artículos 44, 53 y 65 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, o títulos equival

Plazas: Convocadas: 4, Prom. Interna: 4, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Observaciones: Proceso de selección para el ingreso mediante la forma de promoción para cambio de Cuerpo.

Referencia: 187235

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Área en Oftalmología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Oftalmología

Plazas: Convocadas: 37, Libres: 37, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187156

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Anatomía Patológica) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Anatomía Patológi-

Plazas: Convocadas: 21, Libres: 21, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187136</u>

MINISTERIO DE DEFENSA MILITAR DE INTERVENCIÓN

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Directo (2020071)

Referencia: 187327

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad, Psicología clínica))

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Psicología.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo 2020141 Psicología. (Sin especialidad, Psicología clínica)

Referencia: <u>187338</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

MILITAR DE INTERVENCIÓN

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b).2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de iunio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción Cambio Cuerpo (2020072)

Referencia: 187328

Referencia. <u>187328</u>

CONSEIERÍA DE SANIDAD

COMPLEJO HOSPITALARIO UNIVERSITA-RIO INSULAR-MATERNO INFANTIL

MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Grado en Medicina y Cirugía y cualquier título de Médico Especialista expedido por el Ministerio de Educación, o la certificación prevista en el artículo 3 del Real Decreto 853/1993, de 4 de junio, sobre ejercicio de las funciones de médico de medicina general en el Sistema Nacional de Salud

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **LAS PALMAS**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: <u>186861</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA

Vía: MILITAR

Titulación: — Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU) regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013. — A los aspirantes que aporten la EvAU del año 2019 y se hayan presentado en 2020 a los exámenes convocados de la EvAU para subir la nota de admisión, solo se les tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas en la convocatoria ordinaria

Plazas: Convocadas: 216, Libres: 216, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187187</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-DAD (Especialidad Fundamental de Medi-

cina Ver bases especialidades)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Medicina

Plazas: Convocadas: 40, Libres: 40, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso Directo (proceso 2020081) Especialidad Fundamental de

Medicina

Referencia: <u>187330</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DE LA ARMADA (Escala oficiales, militar de Complemento))

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187265

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DE LA ARMADA (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

91

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187263

MINISTERIO DE DEFENSA INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DE TIERRA

(Escala oficiales) **Vía:** MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras, o

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187262

SERVICIO RIOJANO DE SALUD FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Cardiología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Médico Especialista en Cardiología o titulación equivalente que habilite para el desempeño profesional de la especialidad en España o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 4, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de LA

RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2020

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas deberán presentar la solicitud electrónica y abonar la tasa por inscripción en las mismas en el plazo de un (1) mes contado a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 187392

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-DAD (especialidad fundamental Medicina)

Vía: MILITAR

Titulación: Prueba de acceso a la universidad (PAU), establecida en el artículo 38 de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con anterioridad a su modificación por la Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciembre. – Evaluación final de Bachillerato para el acceso a la Universidad (EvAU), regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013

Plazas: Convocadas: 25, Libres: 25, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Observaciones: Proceso de selección para el ingreso mediante la forma de ingreso directo

Referencia: <u>187233</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Otorrinolaringología) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Otorrinolaringología **Plazas:** Convocadas: 10, Libres: 10, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187158</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA ((Militar de complemento))

Vía: MILITAR

Titulación: De los títulos contenidos en el apartado 1. A. 1.º del anexo II del Reglamento, los que se indican a continuación: – Ingeniero Industrial. – Ingeniero de Telecomunicación. – Ingeniero Naval y Oceánico. – Ingeniero Aeronáutico

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187198</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

MÉDICO DE FAMILIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria

Plazas: Convocadas: 15, Discapacidad: 15, para la comunidad autónoma de CASTILLA-

LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187167</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Pediatría y sus áreas específicas)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Pediatría y sus áreas específicas,

Plazas: Convocadas: 37, Libres: 37, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187160</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA

Vía: MILITAR

Titulación: De los títulos contenidos en el apartado 1. A. 1.º del anexo II del Reglamento, los que se indican a continuación: — Ingeniero Industrial. — Ingeniero de Telecomunicación. — Ingeniero Naval y Oceánico. — Ingeniero Aeronáutico

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187194</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

JURÍDICO MILITAR

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, del título de Licenciado o Licenciada en Derecho o alguno de los que determina el artículo 1.b).1.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, modificada por la Orden DEF/418/2020, de 14 de mayo.

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (Código de

proceso 2020061). Referencia: <u>187324</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Geriatría)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de

Médico Especialista en Geriatría

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187159

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Resto de Especialidades Fundamentales Psicología (Sin especialidad,))

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Psicología.

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio de escala /cuerpo 2020143 Psicología. (Sin especialidad)

Referencia: 187340

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU) regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013. — A los aspirantes que aporten la EvAU del año 2019 y se hayan presentado en 2020 a los exámenes convocados de la EvAU para subir la nota de admisión, solo se les tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas en la convocatoria ordinaria

Plazas: Convocadas: 17, Libres: 17, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187189

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Aparato Digestivo)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Aparato Digestivo **Plazas:** Convocadas: 20, Libres: 20, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial

de Castilla-La Mancha Referencia: 187137

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Neurocirugía)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Neurocirugía

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA

MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA

de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187162

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Cirugía Pediátrica,)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Cirugía Pediátrica **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA**

MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial

de Castilla-La Mancha Referencia: 187139

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Especialidad Fundamental Farmacia Ver bases especialidades)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Farmacia

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020111) Especialidad Fundamental Farmacia

Referencia: <u>187333</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA (Militar de complemento)

Vía: MILITAR

Titulación: De los títulos contenidos en el apartado 1. A. 1.º del anexo II del Reglamento, los que se indican a continuación: – Ingeniero Industrial. – Ingeniero de Telecomunicación. – Ingeniero Naval y Oceánico. – Ingeniero Aeronáutico

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15)

días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187196</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Medicina del Trabajo) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Medicina del Traba-

jo

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187173

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras.

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales Proceso de selección, mediante la forma de ingreso por promoción para cambio de Cuerpo

Referencia: <u>187266</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM) MÉDICO DE FAMILIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Medicina Familiar y

Comunitaria

Plazas: Convocadas: 227, Libres: 227, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial

de Castilla-La Mancha Referencia: 187166

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DEL EJÉRCITO DEL AIRE (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187264

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Medicina Preventiva y Salud Pública)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187155</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (Escala de Oficiales. Especialidad Fundamental: Instrumentista)

Vía: MILITAR

Titulación: Requisitos de titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los siguientes títulos: Título Superior de Música en cualquiera de las siguientes especialidades: Clarinete, Contrabajo, Fagot, Flauta Travesera, Oboe, Percusión, Saxofón, Trompa, Trompeta, Trombón, Tuba, Violonchelo o Título de Graduado en Música en Interpretación con alguno de los instrumentos anteriormente mencionados

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio Escala

(2020163)

Referencia: 187346

MINISTERIO DE DEFENSA INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: De los títulos contenidos en el apartado 1. A. 1.º del anexo II del Regla-

mento, los que se indican a continuación: — Ingeniero Industrial. — Ingeniero de Telecomunicación. — Ingeniero Naval y Oceánico. — Ingeniero Aeronáutico

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187197

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Pediatría y sus áreas específicas

Plazas: Convocadas: 78, Libres: 78, Discapacidad: 15, para la comunidad autónoma

de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187168</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DEL EJERCITO DEL AIRE ((Defensa y Control y Aéreo))

Mar Adultad

Vía: MILITAR

Titulación: Los títulos oficiales de Grado, inscritos en el Registro de Universidades, Centros y Títulos, en la rama de conocimiento de Ingeniería y arquitectura: — Ingeniero de Telecomunicación. — Ingeniero en Informática. — Cualquiera de los títulos que, vinculados con la Ingeniería Electrónica, se relacionan a continuación: Ingeniería Electrónica de Comunicaciones. Ingeniería

Electrónica de Telecomunicación. Ingeniería Electrónica Industrial. Ingeniería Electrónica Industrial y Automática

Plazas: Convocadas: 22, Libres: 22, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187199

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Cirugía Plástica, Estética y Reparadora)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico Especialista en Cirugía Plástica, Estática y Reparadora

Estética y Reparadora

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA MANCHA**

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187138</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

INTENDENCIA DE LA ARMADA (Escala oficiales)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, alguno de los siguientes títulos: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de empresas, Derecho, Economía, Ciencias Actuariales y Financie-

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escala oficiales

Referencia: 187270

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS DEL EJÉRCITO DE TIERRA (Escalas de Oficiales Armamento, Construcción, Telecomunicaciones y Electrónica)

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de poseer, el nivel de estudios o la titulación para el acceso a la escala y cuerpo que se determina en el anexo correspondiente. A estos efectos, se entiende que se está en condiciones de poseer el título exigido cuando se haya superado el correspondiente plan de estudios que permita acceder a dicha titulación y se acredite de manera fehaciente haber cumplido los trámites legales para su expedición (pago de tasas de expedición del título).

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Escalas de Oficiales

Referencia: 187247

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EOUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)
ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 187180

MINISTERIO DE DEFENSA ESCALA TECNICA DEI EJERCITO DEL AIRE

(Especialidad Técnicas Aeroespaciales, Telecomunicaciones y Electrónica. Infraes-

tructura. Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 9, Prom. Interna: 9,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Promoción para cambio Cuerpo

Referencia: <u>187257</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

"MIGUEL HOSPITAL UNIVERSITARIO SERVET" DE ZARAGOZA

INGENIERO TÉCNICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Ingeniero Técnico Industrial, o del correspondiente título de Grado, o equivalente, expedido por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de abril

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186953

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS - MI-LITAR DE SANIDAD

Vía: MILITAR

Titulación: Diplomado o Diplomada, o Gra-

duado o Graduada en Enfermería

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el«Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio esca-

la/cuerpo (2020153) Referencia: 187343

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

OPTICO-OPTOMETRISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Óptica y Optometría o de Diplomado Universitario en Óptica y Optometría o estar en condiciones de obtenerlo en el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Referencia: 186863

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS POLITÉCNICOS DEL EJÉRCITO

DE TIERRA (Cuerpo de Ingenieros Politécni-

cos. Escala Técnica) Vía: MILITAR

Titulación: ver bases

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para ES-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Proceso de selección, mediante la forma de ingreso directo, para la adquisición de la condición de militar de complemento adscrito a las Escalas de Oficiales o Escalas Técnicas de los Cuerpos de Ingenieros

Referencia: 187272

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Fisioterapia o Diplomado Universitario en Fisioterapia, o bien el título de Ayudante Técnico Sanitario Especialista en Fisioterapia o estar en condiciones de obtenerlo en el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186864</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA TECNICA DE LA ARMADA (Escala

Técnica Especialidad Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Ingreso directo **Referencia:** 187255

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS - MI-LITAR DE SANIDAD

Vía: MILITAR

Titulación: Diplomado o Diplomada, o Gra-

duado o Graduada en Enfermería

Plazas: Convocadas: 4, Prom. Interna: 4,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Promoción cambio cuerpo

(2020152)

Referencia: <u>187342</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA TECNICA DE LA ARMADA (Especia-

lidad Ingenieros) **Vía:** MILITAR

Titulación: ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros Promoción para cambio Escala/Cuerpo

Referencia: 187258

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA TECNICA DEI EJERCITO DEL AIRE

(Especialidad Técnicas Aeroespaciales Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Ingreso directo **Referencia:** 187256

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS POLITÉCNICOS DEL EJÉRCITO

DE TIERRA (Cuerpo de Ingenieros. Escala de Oficiales.)

Vía: MILITAR

Titulación: ver bases

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Proceso de selección, mediante la forma de ingreso directo, para la adquisición de la condición de militar de complemento adscrito a las Escalas de Oficiales o Escalas Técnicas de los Cuerpos de Ingenieros

Referencia: 187273

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS - MI-LITAR DE SANIDAD

Vía: MILITAR

Titulación: Diplomado o Diplomada, o Gra-

duado o Graduada en Enfermería

Plazas: Convocadas: 33, Libres: 33, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día si-

guiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020151

Referencia: 187341

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA TECNICA DEI EJERCITO DEL AIRE (Especialidad Técnicas Aeroespaciales,

Telecomunicaciones y Electrónica. Infraes-

tructura. Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros Promoción para cambio Escala/Cuerpo

Referencia: 187261

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA (Enfermero/a especialista obstétricoginecológico (Matrón/a))

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título oficial de la Especialidad de Enfermería Obstétrico - Ginecológica prevista en el artículo 2 del Real Decreto 450/2005, de 22 de abril, sobre especialidades de enfermería o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186865</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA TECNICA DE LA ARMADA (Especialidad Ingenieros)

Vía: MILITAR

Titulación: ver bases

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Especialidad ingenieros

Promoción para cambio Cuerpo

Referencia: 187299

CONSEJERÍA DE SANIDAD GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Fisioterapia o su equivalente según los distintos planes de estudios o en condiciones de obtenerlo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187179</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-

TE

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Artillería Antiaérea))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c)

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día si-

guiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187211</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Sistemas.))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para **ES**-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 187220

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA (Infantería de Marina)

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para **ES-PAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 187221

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Infantería Acorazada/Mecanizada))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** Convocadas: 14, Libres: 14, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187207

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Energía y Propulsión))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 7, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187219</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Maniobra y Navegación))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para **ES-PAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día si-

guiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187215</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SERVICIO CANARIO DE LA SALUD. GE-RENCIA DE SERVICIOS SANITARIOS DEL ÁREA DE SALUD DE LA GOMERA

COCINERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Bachiller o formación Profesional de Grado Superior, o equivalente de

alguno de los títulos referidos

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 26 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020

Referencia: 186924

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA ((Especialidad Fundamental Infantería de Marina))

Vía: MILITAR

Titulación: Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Con exigencia de Titulación

de Técnico Superior **Referencia:** 187227

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Armas))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c)
Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187217</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Infantería Ligera))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulacio-

nes exigidas según vía de acceso

Plazas: Convocadas: 23, Libres: 23, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187206

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Caballería))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** Convocadas: 10, Libres: 10, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15)

días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>187208</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamenta Transmisiones))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** Convocadas: 19, Libres: 19, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187213</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Alojamiento y Restauración))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c)
Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para ESPΔÑΔ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187216</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DEL AIRE ((Especialidad Fundamental Administración.))

Vía: MILITAR

Titulación: — El Título de Técnico Superior en: • Sistemas de Telecomunicaciones e Informáticos. • Administración de Sistemas Informáticos en Red. • Desarrollo de Aplicaciones Informáticas Multiplataforma. • Sistemas Electrotécnicos y Automatizados. • Administración y Finanzas. • Asistencia a la Dirección. En función de la titulación acreditada podrán optar a una o varias de las plazas ofertadas.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Con exigencia de Titulación

de Técnico Superior **Referencia:** <u>187225</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Aviación del Ejército de Tierra))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** No Especificadas, para **ESPAÑA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Los 10 alumnos de esta especialidad serán seleccionados al finalizar el segundo curso de entre los admitidos en Infantería Ligera, Infantería Acorazada/Mecanizada y Caballería

Referencia: 187209

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Administración))

Vía: MILITAR

Titulación: Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187214</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DEL AIRE ((Especialidad Mantenimiento Aeronáutico.))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 12, Libres: 12, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187222</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO DE LA GUARDIA CIVIL

Vía: MILITAR

Titulación: Evaluación de Bachillerato para acceso a la Universidad (EvAU) regulada por el artículo 36 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, con atención a lo

dispuesto en el Real Decreto-ley 5/2016, de 9 de diciembre, de medidas urgentes para la ampliación del calendario de implantación de la Ley Orgánica 8/2013. – A los aspirantes que aporten la EvAU del año 2019 y se hayan presentado en 2020 a los exámenes convocados de la EvAU para subir la nota de admisión, solo se les tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas en la convocatoria ordinaria

Plazas: Convocadas: 65, Libres: 65, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 187192

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamental Artillería de Campaña))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** Convocadas: 11, Libres: 11, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 187210

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad Fundamental.Sistemas))

Vía: MILITAR

Titulación: Podrán optar a las plazas de la Armada del proceso de selección para in-

greso con exigencia de titulación de Técnico Superior (TTS), los aspirantes que acrediten: Cuerpo General: — El Título de Técnico Superior en Mantenimiento Electrónico. Cuerpo de Infantería de Marina: — El Título de Técnico Superior en Asistencia a la Dirección. En función de la titulación acreditada podrán optar a una u otra de las plazas ofertadas

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Con exigencia de Titulación

de Técnico Superior **Referencia:** <u>187226</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (Escala de Suboficiales. Especialidad Fundamental: Instrumentista (distribuidas en las siguientes formas de ingreso ver bases))

Vía: MILITAR

Titulación: Título de Bachiller en cualquiera de sus modalidades, título de grado medio de formación profesional o haber superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de la formación profesional de grado superior a la que hace referencia el artículo 20 de Real Decreto 1147/2011, de 29 de julio, por el que se establece la ordenación general de la formación profesional del sistema educativo, y, en todo caso, el Título Profesional de Música de las especialidades requeridas en la base

Plazas: Convocadas: 20, Libres: 20, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día si-

guiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2020171)

Referencia: 187347

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad Mantenimiento Aeronáutico.))

Vía: MILITAR

Titulación: Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187223</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA ((Especialidad fundamenta Ingenieros))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso (a) (b) (c) **Plazas:** Convocadas: 13, Libres: 13, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187212</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA ((Especialidad fundamenta Comunicaciones y Sistemas de Información))

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria para titulaciones exigidas según vía de acceso a), b) o c) **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para **ES-PAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>187218</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DEL AIRE ((Especialidad Fundamental Protección de la Fuerza y Apoyo a las Operaciones))

Vía: MILITAR

Titulación: – El Título de Técnico Superior en: • Sistemas de Telecomunicaciones e Informáticos. • Administración de Sistemas Informáticos en Red. • Desarrollo de Aplicaciones Informáticas Multiplataforma. • Sistemas Electrotécnicos y Automatizados. • Administración y Finanzas. • Asistencia a la Dirección. En función de la titulación acreditada podrán optar a una o varias de las plazas ofertadas.

Plazas: Convocadas: 30, Libres: 30, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Con exigencia de Titulación

de Técnico Superior **Referencia:** <u>187224</u>

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE DEFENSA

MILITAR PROFESIONAL DE TROPA Y MA-RINERÍA

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, como mínimo, del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o sus equivalentes

Plazas: Convocadas: 3650, Libres: 3650,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2020

Observaciones al plazo: Segundo ciclo del 09/06/2020 al 22/06/2020

Observaciones: Tierra: Ejército de tierra 2230 plazas; Armada: 620 plazas; Aire: 800 plazas Del total de estas plazas, los extranjeros podrán optar en concurrencia con los españoles a sesenta y cuatro (64).

Referencia: <u>186351</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

HOSPITAL UNIVERSITARIO NUESTRA SEÑORA DE CANDELARIA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería o en posesión de Titulación de Formación Profesional de Primer Grado equivalente a dicho título

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes para el proceso selectivo para la formación de una lista de empleo supletoria para la cobertura temporal de las necesidades de esta Dirección Gerencia de la categoría de Auxiliar de Enfermería hasta el día 30 de junio de 2020, inclusive

Referencia: 186860

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

PINCHE

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitud, del título de certificado oficial de estudios obligatorios

Plazas: Convocadas: 163, Libres: 163, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: 187170

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

PINCHE

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitud, del título de certificado oficial de estudios obligatorios

Plazas: Convocadas: 9, Discapacidad: 9, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187172</u>

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA-LA MANCHA (SESCAM)

PINCHE

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitud, del título de certificado oficial de estudios obligatorios

Plazas: Convocadas: 28, Discapacidad: 28, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

DIARIO OFICIAL DE CASTILLA-LA MANCHA de 3 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/07/2020

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de las solicitudes: Será de un mes, a contar desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha

Referencia: <u>187171</u>

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA GESTOR ADMINISTRATIVO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en derecho, en ciencias económicas, en ciencias empresariales o en ciencias políticas establecidas por el artículo 6.e) del Decreto 424/1963, de 1 de marzo, de aprobación del Estatuto orgánico de la profesión de gestor administrativo. Licenciatura del ámbito de las ciencias económicas y empresariales, del derecho y de las ciencias políticas que las sucedieron en el extinguido Catálogo de títulos universitarios oficiales de España. Máster universitario implantado por el Real decreto 1393/2007, de 27 de abril, adscrito a la rama de conocimiento de las ciencias sociales y jurídicas y vinculado al ámbito disciplinario de alguna de las licenciaturas requeridas por el Estatuto orgánico. Titulación universitaria oficial obtenida en otros estados que acredite su equivalencia al nivel MECES 3 y su homologación con respecto a alguna de las titulaciones anteriores

Plazas: para la comunidad autónoma de CATALUÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CA-TALUNYA de 19 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/07/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo (BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186471

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

MAQUINISTA Y PALISTA MINERO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 16 de diciembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: Del 3 al 30 de septiembre de 2020

Referencia: 185774

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

OPERADOR (OPERADOR DE GRÚA TORRE)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secun-

daria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudos 45 (00/2020)

des: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: <u>185996</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 22 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/10/2020

Observaciones al plazo: Tercera convocatoria: del 23 de enero hasta el 7 de octubre

de 2020.

Referencia: 186098

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

OPERADOR (OPERADOR INDUSTRIAL DE CALDERAS)

Titulación: Sin determinar en la convocatoria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 16 de diciembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: Del 3 al 30 de junio de 2020

Referencia: 185710

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 22 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2020

Observaciones al plazo: Tercera convocatoria: del 23 de enero hasta el 7 de octubre de 2020.

Referencia: 186099

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

CONSEJERO DE SEGURIDAD (Consejeros de Seguridad para el Transporte de Mercancías Peligrosas por Carretera)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de LA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 11 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/09/2020

Observaciones al plazo: Para la participación en las pruebas de la segunda convocatoria: Del 9 de septiembre al 30 de septiembre de 2020, ambos inclusive.

Observaciones: Renovación del Certificado de Capacitación Profesional de los Consejeros de Seguridad para el Transporte de Mercancías Peligrosas por Carretera

Referencia: 186827

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

OPERADOR (OPERADOR INDUSTRIAL DE CALDERAS)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: 185995

CONSEJERÍA INFRAESTRUCTURAS, URBANISMO Y DEPORTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la provincia de **MELILLA** BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-

LLA de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará en el momento de la publicación de la presente convocatoria en el BOME y finalizará el día 7 de julio de 2020

Referencia: 187248

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

INSTALADOR (INSTALADOR DE GAS DE CATEGORÍAS A, B Y C. INSTALADOR DE PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATEGORÍAS I O II)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 16 de diciembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/08/2020

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: Del 8 de julio al 4 de agosto de 2020.

Referencia: 185772

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (INSTALACIONES TÉRMICAS EN EDIFICIOS)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: 186000

DEPARTAMENTO INDUSTRIA, COM-PETITIVIDAD Y DESARROLLO EMPRE-SARIAL

INSTALADOR (Instalaciones de Suministro de Agua)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 9 de mar-

zo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186804

CONSEJERÍA INFRAESTRUCTURAS, URBANISMO Y DEPORTE

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la provincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-

LLA de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará en el momento de la publicación de la presente convocatoria en el BOME y finalizará el día 7 de julio de 2020

Referencia: <u>187245</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 22 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/10/2020

Observaciones al plazo: Tercera convocatoria: del 23 de enero hasta el 7 de octubre

de 2020.

Referencia: <u>186097</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

INSTALADOR (INSTALADOR DE INSTALA-CIONES TÉRMICAS EN EDIFICIOS)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 16 de diciembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2020

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: Del 3 al 30 de junio de 2020

Referencia: 185771

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 22 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2020

Observaciones al plazo: Tercera convocatoria: del 23 de enero hasta el 7 de octubre de 2020

Referencia: 186096

CONSEJERÍA INFRAESTRUCTURAS, URBANISMO Y DEPORTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la provincia de MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-LLA de 5 de junio de 2020.

LA de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará en el momento de la publicación de la presente convocatoria en el BOME y finalizará el día 7 de julio de 2020

Referencia: 187244

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (INSTALADOR O REPARADOR DE PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (CATEGORÍAS I, II, III))

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: <u>185999</u>

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

OPERADOR (OPERADOR DE GRÚA MÓVIL AUTOPROPULSADA (CATEGORÍAS A, B))

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secun-

daria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: 185997

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (INSTALADOR DE GAS (CATE-GORÍAS A, B, C))

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de enero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/09/2020

Observaciones al plazo: Plazo de inscripción del 1 al 15 de septiembre de 2020

Referencia: 185998

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

CONSEJERO DE SEGURIDAD (Consejeros de Seguridad para el Transporte de Mercancías Peligrosas por Carretera)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

Plazas: para la comunidad autónoma de LA **RIOJA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 11 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/09/2020

Observaciones al plazo: Para la participación en las pruebas de la segunda convocatoria: Del 9 de septiembre al 30 de septiembre de 2020, ambos inclusive.

Referencia: 186826

CONSEJERÍA INFRAESTRUCTURAS, **URBANISMO Y DEPORTE**

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

Plazas: para la provincia de MELILLA BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-

LLA de 5 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/07/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará en el momento de la publicación de la presente convocatoria en el BOME y finalizará el día 7 de julio de 2020

Referencia: 187246

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

REPARADOR (REPARADOR PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATE-GORÍA III)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 16 de diciembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/08/2020

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: Del 8 de julio al 4 de agosto de 2020.

Referencia: 185773

DEPARTAMENTO INDUSTRIA, COM-PETITIVIDAD Y DESARROLLO EMPRE-SARIAL

INSTALADOR (INSTALACIONES TÉRMICAS **EN EDIFICIOS)**

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

Plazas: para la comunidad autónoma de

ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 9 de mar-

zo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 19/06/2020

Observaciones al plazo: PLAZO REANUDA-DO por el RD 537/2020, de 22 de mayo

(BOE de 23 de Mayo de 2020)

Referencia: 186803

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-**VIENDA**

CONSEJERO DE SEGURIDAD

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

Plazas: para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de junio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/06/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de 15 días hábiles, a contar desde el día siguiente al de la fecha de publicación de la presente Resolución en el BOIB.

Referencia: 187288

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el III Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	GP1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.
A2 B ⁶	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	GP2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equiva- lente.
C1	Técnico Superior. Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	GP3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalente.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	GP4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalente.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .	GP5	Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Grupos profesionales, de la <u>Resolución de 3 de noviembre de 2009</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **III Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Artículo 16. BOE de 12 de noviembre de 2009.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

Presentación de solicitudes

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día</u> hábil siguiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranje-
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

• Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸. Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u> <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - o Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* <u>NO</u> se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga Oposiciones o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de REFERENCIA .	REFERENCIA
CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	S í es correcto.	Sí
2	No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	S EGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	Acción	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA	Acción	PALABRA
1	LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
2	DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
3	TÉCNICO de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
4	BACHILLERATO o equivalente.	BACHILLERATO
5	SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
6	CERTIFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad Local.	LOCAL
TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

Tecla Acción	PALABRA
Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes e que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración cante.	

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
REPETIR la información.	REPETIR
CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO

TECLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el SEGUIMIENTO .	SEGUIMIENTO

Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

